BHOMEPER

СОВЕЩАНИЕ АГРАРИЕВ: ДОЛГИ КОПЕЕЧНЫЕ – УБЫТКИ МИЛЛИОННЫЕ

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ: ПРОБЛЕМЫ РЕШАЮТ СООБЩА

2стр.

8 стр.

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Глава региона Виктор Толоконский, находясь с рабочим визитом в Москве, провел ряд встреч по подготовке к проведению 14 Красноярского экономического форума и Универсиады 2019 года, а также по вопросам снижения негативной нагрузки на экологию столицы края со стороны промышленных предприятий.

Начал работать еще один детский телефон доверия. Получить помощь психологов дети и родители могут по телефону: 8(391)201-90-40, в рабочие дни, с 9:00 до 18:00.

• • • • •

Состоялся муниципальный этап краевого фестиваля самодеятельного творчества работников образования «Творческая встреча 2017», в котором приняли участие коллективы из 17 образовательных организаций района.

• • • •

Завершилась акция «Эстафета добра», в ходе которой активисты флагманской программы «Добровольчество» молодежного центра «Альтаир» оказывали помощь нуждающимся жителям района.

ПРОТНОЗПОГОДЫ ВИДРИНСКОМ РАЙОНЕ



О достижения

СИБИРСКАЯ ГЛУБИНКА



10–12 марта во Дворце культуры им. 1 Мая состоялся краевой смотр-конкурс исполнителей народной песни «Сибирская глубинка».

Ежегодно «Сибирская глубинка» привлекает огромное количество участников. Профессиональные и любительские, молодежные и взрослые вокальные коллективы со всего региона приезжают в Красноярск на настоящий праздник народной песни. В этом году на конкурс поступило более

200 заявок от коллективов и солистов из городов и районов края. Также участие в конкурсе приняли гости из Хакасии.

Оценивать исполнительское мастерство, оригинальность выбранных произведений, режиссуру вокального номера и сценическую культуру были приглашены профессионалы в области музыкального искусства. Председателем жюри был заслуженный работник культуры России, руководитель ансамбля «Краса» А. Хлопков.

Идринский район представлял народный ан-

самбль русской песни «Сударушка» (руководитель С. Зайцев).

Финал конкурса – гала-концерт представили 20 лучших коллективов Красноярского края и солистка из Минусинска. «Сударушка» участвовала в гала-концерте, получила диплом лауреата I степени. Это значит, стала лучшей среди ансамблей народной песни. Наш коллектив шесть лет участвовал в конкурсе «Сибирская глубинка», и пять раз становился лауреатом конкурса и участником гала-концерта.

Поздравляем

Уважаемые работники и ветераны отрасли культуры Красноярского края, деятели искусств!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Мы благодарны всем профессионалам в сфере культуры за творчество и огромную любовь к своему делу, за стремление продвигать самобытную культуру Красноярья. Дорогие друзья, мы искренне желаем вам новых успехов в вашем благородном и очень значимом труде, признания и понимания, неиссякаемой энергии и вдохновения!

Уважаемые работники культуры Идринского района! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этот знаменательный день примите слова искренней благодарности за ваш профессионализм и неустанное творчество. Желаем вам вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений, добра, благополучия и любви! Уверены, что и в дальнейшем ваш созидательный труд, талант и мастерство будут находить самый горячий отклик в сердцах жителей и гостей нашего района.

Анатолий Киреев, глава района Анатолий Букатов, председатель районного Совета депутатов 🔊 🔫 Дорогие коллеги!

Примите теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем работников культуры. Выражаю вам благодарность за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим.

Пусть все задуманное вами всегда находит воплощение в реальность. Творческих вам успехов, благополучия, карьерного роста, счастья и крепкого здоровья! Удачи и всего самого наилучшего.

Любовь Евсеенко, начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Идринского района

Поздравляем

Уважаемые сотрудники федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником, который в этом году наша страна отмечает впервые!

Жители Красноярья благодарны бойцам Росгвардии за самоотверженность, благородство и бесстрашие, которые они проявляют при выполнении сложнейших государственных заданий.

Желаем всем сотрудникам регионального управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации дальнейших профессиональных успехов, крепкого здоровья, мира и благополучия!

Виктор Толоконский, губернатор Красноярского края Александр Усс, председатель Законодательного собрания края

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

30 марта 2016 года состоится очередная одиннадцатая сессия Идринского районного Совета депутатов пятого созыва в 10:00 часов по адресу: с. Идринское, ул. Мира, 16.

На повестку дня выносятся вопросы:

О досрочном прекращении полномочий депутата Идринского районного Совета депутатов.

Об итогах работы ревизионной комиссии за 2016 год.

О работе отдела сельского хозяйства за 2016 год и задачах на 2017 год.

Об итогах работы Управления Пенсионного фонда в Идринском районе за 2016 год.

О подвозе учащихся Идринского района к образовательным учреждениям, работа школьного автотранспорта.

Информация о положении с занятостью населения на рынке труда в Идринском районе.

О передаче объектов недвижимости из муниципальной собственности му-

ниципального образования Идринский район в собственность муниципальных образований.

На сессию приглашаются все желающие.

🕟 ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ПОЖИЛЫХ 🗋

ОКАЗАНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

Оценкой эффективности деятельности комплексного центра социального обслуживания населения (КЦСОН) Идринского района является выполнение ключевых показателей, одним из которых является оказание социальных услуг.

– Плановый показатель получателей социальных услуг КЦСОН Идринского района в соответствии с муниципальным заданием составляет 2230 человек, – продолжает тему директор учреждения Ольга Киреева. – За 2016 г. количество получателей достигло 2330 человек, что составляет 104,5 % от планового исполнения муниципального залания.

Социальные услуги нуждающимся гражданам предоставляются в соответствии с федеральным законом № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме.

Предоставление услуг на дому осуществляют четыре отделения социального обслуживания на дому, где пожилым гражданам и инвалидам, утратившим способность к самообслуживанию, оказывают социальную помощь по месту жительства.

В отделениях социального обслуживания на дому работает 62 социальных работника. В среднем нагрузка на каждого составляет 7-8 получателей социальных услуг.

Социальные работники посещают своих клиентов по установленному графику и предоставляют им гарантированные социальные услуги. Помогают престарелым гражданам при покупке продуктов питания, промышленных товаров первой необходимости, топлива, приготовлении пищи, ремонте и оплате жилья, коммунальных услуг и многом другом, что так необходимо для нормальной жизни людей, утративших способность самостоятельно себя обслуживать. Работа социальных работников является ярким примером милосердия, доброты, выполнения профессионального и гражданского долга.

Заведующими отделениями социального обслуживания на дому в целях повышения качества предоставления гарантированных социальных услуг и повышения уровня информирования систематически проводится разъяснительная и просветительская работа с социальными работниками и обслуживаемыми гражданами.

Численность обслуженных лиц на 01 января 2017 года составила 554 человека. Граждане пожилого возраста и инвалиды обслуживаются на основании договоров о предоставлении социальных услуг – платно или бесплатно в соответствии с действующим законодательством по социальному обслуживанию.

В 2016 году из общего числа получателей социальных услуг на дому бесплатно гарантированные государством услуги получали 368 человек, с частичной и полной оплатой обслуживались 186 человек. Привлечено денежных средств, полученных от приносящей доход деятельности, в сумме 509 тысяч рублей.

С целью проведения разъяснительной работы по предоставлению социального обслуживания, обследований жилищных условий и проверки качества социального обслуживания на территории района ежеквартально были проведены выезды специалистов учреждения в населенные пункты, где работают социальные работники. Всего в 2016 году было проведено 217 проверок.

Успешно осуществляет свою деятельность социально-реабилитационное отделение. Оказание отделением социальных услуг осуществляется в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг (ИППСУ) на основании договора, заключенного с получателями социальных услуг или с законным представителем.

С 2016 года изменился порядок работы с инвалидами. Лица с ограниченными возможностями получают уведомление от управления социальной защиты населения о необходимости получения услуг, прописанных в индивидуальной программе реабилитации (ИПРА). Для того, чтобы реализовать ИПРА, инвалиду необходимо обратиться в управление социальной защиты населения для разработки индивидуальной программы предоставления социальных услуг или оформить отказ от реализации ИПРА. После разработки индивидуальной программы граждане обращаются в социальнореабилитационное отделение за получением указанных в программе услуг, где в индивидуальном порядке для каждого обратившегося разрабатывается график получения социальных услуг в удобное для клиента время. При необходимости услуга оказывается по месту жительства

С вступлением в силу в 2015 году постановления правительства Красноярского края № 717-п предоставление полустационарных услуг в социально-реабилитационном отделении стало не только бесплатным, как было раньше, но и платным. Но после внесения изменений в июле 2016 года в порядок предоставления услуг плата взимается только за индивидуальные (негрупповые) реабилитационные мероприятия. Данные изменения положительно повлияли на качество социального обслуживания, способствовали привлечению новых получателй социальных услуг и привели к повышению доступности для инвалидов района реабилитаци-

Также специалисты отделения привлекают граждан пожилого возраста и инвалидов к участию в различных досуговых и культурно массовых мероприятиях, организовывают творческие выставки.

В социально-реабилитационном

отделении успешно продолжают работать клубы по интересам: спортивно-оздоровительный «Виринея», прикладного творчества «Вдохновение», интернет-клуб «Альтернатива», туристический «Социальный туризм», психологическая гостиная «Тайны души» и театральная студия «Кураж».

В октябре 2016 г. для граждан пожилого возраста и инвалидов вновь распахнул двери университет «Серебряный возраст». В университете функционируют следующие факультеты: «Социальный туризм», «Домашняя академия», «Компьютерная грамотность» и «Декоративноприкладное творчество».

Совместно с ребятами волонтерского движения «Поколение NEXT» Идринского филиала «Южный аграрный техникум» организованы акции «Спешите делать добро», «Спасибо за Победу!».

В отделении срочного социального обслуживания специалистами по социальной работе, которые находятся на территории поселений, оказываются гражданам пожилого возраста (пенсионерам) различные виды срочных социальных услуг непосредственно на территории их проживания. Они ведут прием и оказание консультативной помощи, помогают гражданам пожилого возраста в оформлении различных видов документов, необходимых для получения социальной и иной помощи. Срочное социальное обслуживание осуществляется без составления индивидуальной программы предоставления социальных услуг и заключения договора о предоставлении социальных услуг.

С целью повышения качества предоставления социального обслуживания и информационной открытости учреждения организационнометодическим отделением своевременно публикуется информация о деятельности на официальном сайте учреждения и в группах в социальных сетях, а особенно значимые события на сайте министерства социальной политики Красноярского края. Систематически материалы о деятельности учреждения публикуются и в районной газете «Идринский вестник». Каждый получатель социальных услуг имеет возможность получить достоверную и объективную информацию о деятельности любого структурного подразделения учреждения, проводимых мероприятиях, итогах работы, оказываемых услугах.

Пути повышения качества обслуживания пожилых людей – это постоянное повышение профессиональной квалификации социальных работников, воспитание у них высоких морально-этических качеств, чувства ответственности и необходимости руководствоваться в своей работе принципами гуманности, справедливости, объективности и доброжелательности.

Подготовила **Ирина Филиппова** (АП)

НОВЫЙ ЭТАП ПРОЕКТА

В ОРОВ ЗФИРЕ

ЗРОИФЕ В ОРОВ В ТАТОРОВ В ТОТОРОВ В ТОТОР

СОВЕЩАНИЕ

ДОЛГИ КОПЕЕЧНЫЕ – УБЫТКИ МИЛЛИОННЫЕ

На совещании, состоявшемся в прошедшую пятницу, руководители сельхозпредприятий, главы крестьянско-фермерских хозяйств обсудили вопросы подготовки к посевной, получения субсидий и ответственности за проведение сельхозпалов.

Начальник отдела сельского хозяйства администрации района Константин Фоменко сказал, что всем собственникам и арендаторам земель сельскохозяйственного назначения были разосланы документы о запрете выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, разведения костров на полях, использования открытого огня. Александр Седиков, дознаватель ОНД по Краснотуранскому и Идринскому районам, добавил, что с первого марта 2017 года вступили в силу изменения правил противопожарного режима. Согласно постановлению 1

правительства РФ в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования

снежного покрова органы государственной власти, местного самоуправления, юридические лица, крестьянские (фермерские хозяйства), предприниматели, граждане и т. д., пользующиеся или распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, должны обеспечивать ее очистку от сухой травы, пожнивных остатков, валежника, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделить от леса минерализированной полосой шириной не менее 0.5 метра или иным противопожарным барьером. Если этого не сделать и будет установлено, что лесной пожар начался со стороны поля, то собственник (арендатор) будет признан виновным. Штрафы за нарушение вышеуказанного пункта серьезные: на юридическое лицо – от 150 тысяч до 200 тысяч рублей; в условиях противопожарного режима - от 250 тысяч до 500 тысяч рублей. Если возник лесной пожар, штрафы предусмотрены до миллиона рублей.

Александр Сергеевич добавил, что в этом году будет применяться система космического мониторинга. Над территорией района будет запущен беспилотный летательный аппарат, который будет фиксировать очаги возгорания.

Далее аграрии обсудили животрепещущий на сегодняшний день вопрос предоставления субсидий. В этом году, отметил Константин Фоменко, в закон о государственной поддержке сельхозтоваропроизводителей внесены изменения, кото-

рые касаются получения субсидий. Если предприятие или фермерское хозяйство имеет задолженность по уплате налогов, сборов и обязательных платежей в бюджет, то оно лишается некоторых видов господдержки. Крайний срок для сверки и уплаты задолженности – первое апреля. На первый взгляд все логично – получаешь помощь от государства, внеси свою лепту в бюджет. А на деле эта ситуация обернулась против аграриев. Они берут справки в налоговой

инспекции и с удивлением обнаруживают копеечные в прямом смы-

сле этого слова суммы – 86,70, а у кого-то вообще восемь копеек. Причем дата неуплаты 2006-2010 годы. С некоторых грозятся взыскать задол-

женность через суд. Это было бы смешно, если б не было так грустно. Некоторые предприятия уже понесли миллионные убытки. И что интересно - в январе брали справки - нет задолженности, в феврале - нет, а в марте, когда остается совсем немного времени для подачи документов, она откуда-то появилась. И доказать, что все пени, налоги давным-давно уплачены сложно, потому что кто-то когдато не внес изменения в базу данных. И сейчас вносить никто не собирается. Стена непонимания просто непробиваемая, сельхозтоваропроизводители бессильны изменить ситуацию. Тем временем посевная не за горами, скоро выходить в поле, а купить горючее многим просто не на что.

Константин Юрьевич довел информацию, что о сложившейся ситуации докладывали министру сельского хозяйства края. Подготовлено письмо и направлено в правительство РФ с просьбой внести поправки в закон о господдержке. Однако процедура займет много времени, а субсидий мнимых должников лишат уже сегодня. Проведены встречи с руководством налоговой инспекции, чтобы основательно проверить базу данных. Пока результаты не в пользу аграриев – никто не решается изменить сведения о задолженности.

Далее представители ООО «Галактика» и ОАО «Назаровоагроснаб» рассказали о новинках сельхозтехники, о льготах, которые предоставляются аграриям при покупке техники

Вера Вопилова (АП)

ОБРАЗОВАНИЕ

УЧИТЕЛЬ ГОДА — 2017

Татьяна Вагнер, учитель начальных классов Стахановской сош, стала победителем районного профессионального конкурса «Учитель года-2017».

Районный конкурс проходил в три этапа. На первый, заочный, заявки на участие, информационную карту участника, педагогический проект предоставили учителя из девяти школ района. Согласно положению о профессиональном районном конкурсе «Учитель года-2017» были определены лауреаты: Н. Коваль (Романовская сош), Е. Никулина (Большекнышинская сош), М. Останина (Идринская сош), Т. Вагнер (Стахановская сош), Н. Захарова (Добромысловская сош). Во втором этапе лауреаты провели открытые учебные занятия в классах

В финал вышли Т. Вагнер, М. Останина и Н. Захарова. На финальном этапе конкурсантам предстояло показать свой профессионализм в проведении методического объединения, мастер-класса и эссе на тему «Учитель – это человек, который выращивает две мысли там, где росла одна».

Татьяна Вагнер будут представлять Идринский район на профессиональном конкурсе «Учитель года Красноярского края – 2017».

. **Ирина Славянская** (АП) НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

О ГОСУДАРСТВЕННОМ И МУНИЦИПАЛЬНОМ КОНТРОЛЕ

С 01.01.2017 года вступили в силу изменения в федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Наиболее существенные изменения касаются вопросов организации проверок по обращениям и заявлениям

Так, проверки по обращениям потребителей, права которых нарушены, теперь будут проводиться Роспотребнадзором при условии, что заявитель обращался за защитой (восстановлением) своих нарушенных прав к юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, и такое обращение не было рассмотрено либо требования заявителя не были удовлетворены. Таким образом, исключается возможность проведения проверок в сфере защиты прав потребителей без предварительного урегулирования возникшей правовой ситуации между потребителем и хозяйствующим субъектом.

Ужесточены требования к обращениям и заявлениям, направленным в форме электронных документов. Такие обращения могут служить основанием для проведения внеплановой проверки только при условии, что они были направлены заявителем с использованием средств информационно-коммуникационных технологий, предусматривающих обязательную авторизацию заявителя в единой системе идентификации и аутентификации.

и аутентификации.
Введены новые положения, согласно которым у органа контроля при наличии обоснованных сомнений в авторстве обращения или заявления появилась обязанность принять разумные меры к установлению обратившегося лица.

Орган контроля теперь наделен правом проведения предварительной проверки поступившей информации, в ходе которой он вправе запросить дополнительные материалы и сведения (в том числе в устном порядке) у лиц, направивших заявления и обращения, предоставивших информацию проведения мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическим лицом и индивидуальным предпринимателем. В рамках предварительной проверки у юридического лица и индивидуального предпринимателя могут быть запрошены пояснения в отношении полученной информации, но предоставление таких пояснений и иных документов не является обя-

С учетом новых требований федерального закона № 294-ФЗ внеплановая проверка должна быть прекращена, если после ее начала выявлена анонимность обращения или заявления, явившихся поводом для ее организации, либо установлены заведомо недостоверные сведения, содержащиеся в обращении или заявлении. Законодателем установлены нормы, повышающие ответственность лиц, направляющих обращения и заявления в контролирующие органы для организации внеплановых проверок.

Так, орган контроля вправе обратиться в суд с иском о взыскании с гражданина, юридического лица, индивидуального предпринимателя расходов, понесенных в связи с рассмотрением обращения или заявления, если в обращениях (заявления) были указаны заведомо ложные сведения.

Вышеуказанные изменения направлены на снижение административного давления на бизнес, исключение проверок по анонимным обращениям, а также по обращения, направленным на устранение конкуренции.

Надежда Савченко, помощник прокурора, юрист 3 класса (АП)

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ПОКУПКИ В ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИНЕ

ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЯ ПРИ ПРИОБРЕТЕНИИ ТОВАРА ДИСТАНЦИОННЫМ СПОСОБОМ.

В настоящее время потребители все чаще стали пользоваться услугами интернет-магазинов. Условия продажи и возврата товаров, купленных в интернет-магазине, регулируются

интернет-магазине, регулируются ст. 26.1 Закона РФ «О защите прав потребителей» и правилами продажи товаров дистанционным способом, утвержденными постановлением Правительства РФ от 27.09.2007г. № 612.

Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Минусинске информирует граждан о следующем.

Договор считается заключенным с момента выдачи продавцом покупателю кассового или товарного чека либо иного документа, подтверждающего оплату товара, или с момента получения продавцом сообщения о намерении покупателя приобрести товар.

При оплате товаров покупателем в безналичной форме или продаже товаров в кредит (за исключением оплаты с использованием банковских платежных карт) продавец обязан подтвердить передачу товара путем составления накладной или акта сдачи-приемки товара.

Покупатель вправе отказаться от товара в любое время до его передачи, а после передачи товара – в течение семи дней.

В случае, если информация о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества не была предоставлена в письменной форме в момент доставки товара, покупатель вправе отказаться от товара в течение трех месяцев с момента передачи товара.

Возврат товара надлежащего качества возможен в случае, если сохранены его товарный вид, потребительские свойства, а также документ, подтверждающий факт и условия покупки указанного товара. Отсутствие у покупателя указанного документа не лишает его возможности ссылаться на другие доказательства приобретения товара у данного продавца.

Покупатель не вправе отказаться от товара надлежащего качества, имеющего индивидуально-определенные свойства, если указанный товар может быть использован исключительно

приобретающим его потребителем.

При отказе покупателя от товара продавец должен возвратить ему сумму, уплаченную покупателем в соответствии с договором, за исключением расходов продавца на доставку от покупателя возвращенного товара, не позднее чем через 10 дней с даты предъявления покупателем соответствующего требования.

В случае если покупателю передается товар с нарушением условий договора, касающихся количества, ассортимента, качества, комплектности, тары и (или) упаковки товара, покупатель может не позднее 20 дней после получения товара известить продавца об этих нарушениях.

Если обнаружены недостатки товара, в отношении которого гарантийные сроки или сроки годности не установлены, покупатель вправе предъявить требования в отношении недостатков товара в разумный срок, но в пределах двух лет со дня передачи его покупателю, если более длительные сроки не установлены законом или договором.

Покупатель также вправе предъявить требования к продавцу в отношении недостатков товара, если они обнаружены в течение гарантийного срока или срока годности.

Покупатель, которому продан товар ненадлежащего качества, если это не было оговорено продавцом, вправе по своему выбору потребовать: безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление покупателем или третьим лицом; соразмерного уменьшения покупной цены; замены на товар аналогичной марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены. При этом в отношении технически сложных и дорогостоящих товаров эти требования покупателя подлежат удовлетворению в случае обнаружения существенных недостатков.

Покупатель вместо предъявления вышеуказанных требований вправе отказаться от исполнения договора

и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. По требованию продавца и за его счет покупатель должен возвратить товар с недостатками.

Покупатель вправе также потребовать полного возмещения убытков, причиненных ему вследствие продажи товара ненадлежащего качества.

В случае если возврат суммы, уплаченной покупателем в соответствии с договором, осуществляется неодновременно с возвратом товара покупателем, возврат указанной суммы осуществляется продавцом с согласия покупателя одним из следующих способов: наличными денежными средствами по месту нахождения продавца; почтовым переводом; путем перечисления соответствующей суммы на банковский или иной счет покупателя, указанный покупателем.

Расходы на осуществление возврата суммы, уплаченной покупателем в соответствии с договором, несет продавец.

В случае неудовлетворения заявленных требований в добровольном порядке, потребитель, в силу статьи 17 закона о защите прав потребителей, вправе предъявить соответствующий иск в суд по месту регистрации организации или по месту своего жительства (пребывания), либо заключения или исполнения договора. Потребитель по искам, связанным с нарушением их прав, освобождается от уплаты государственной пошлины.

На сайте Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю (htt://24.rospotrebnadzor.ru) для потребителей размещены образцы документов (заявление на возврат товара надлежащего качества, приобретенного дистанционным способом; претензия о нарушении права потребителя на качество товара, приобретенного дистанционным способом).

С. Новоселова, главный специалист-эксперт ТО Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Минусинске (АП)

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРУЕТ

ПРАВО НА ЛЬГОТУ

В целях корректного исчисления имущественных налогов (налог на имущество, транспортный налог, налог на землю) за 2016 год налогоплательщикам – физическим лицам необходимо до 1 апреля 2017 года подать заявления на предоставление налоговой льготы и документов (их копии), подтверждающих право на льготу.

Налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот.

Подать заявление и документы, подтверждающие право на пользование льготой можно в любой налоговый орган по своему выбору. Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» могут это осуществить через сервис.

С полной информацией об установленных налоговых льготах в конкретном муниципальном образовании можно ознакомиться, воспользовавшись сервисом ФНС России (www.nalog.ru) «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

ДАРЕНИЕ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА

Одной из самых распространенных сделок с недвижимостью является дарение. Дарение квартиры, дома или земельного участка и т. д. Дарение квартиры или иной недвижимости может привести к непредвиденным расходам, таким, например, как уплата налога на доходы физических лиц. Чтобы уплата налога на доходы физических лиц в размере 13 % от стоимости подаренного имущества не стала неожиданностью, необходимо до подписания договора дарения квартиры (иной недвижимости) выяснить, должен ли одаряемый уплатить НДФЛ.

Доходы, полученные гражданами от принятия в дар недвижимого имущества, освобождаются от налогообложения в случае, если даритель и одаряемый являются близкими родственниками. К таким родственникам относятся супруги, родители и дети, в том числе усыновители и усыновленные, дедушки, бабушки, внуки, полнородные и неполнородные (имеющие общего отца

или мать) братья и сестры.

Налог на доходы физических лиц, которые не являются близкими родственниками, установлен в размере 13 % от стоимости полученного в дар имущества.

Если даритель не является близким родственником одаряемого, то последний обязан составить декларацию формы 3-НДФЛ и оплатить налог. При этом налоговая база, с которой будет исчисляться налог, будет соответствовать договорной стоимости даримого недвижимого имущества. Необходимо помнить, что налоговые органы вправе проверить правильность применения договорной стоимости такого имущества.

Представляется декларация формы 3-НДФЛ в налоговую инспекцию по месту жительства не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным периодом.

ОНЛАЙН-КАССЫ

Онлайн-касса – это кассовый аппарат, который отвечает новым требованиям: печатает gr-код и ссылку на чеке; отправляет электронные копии чеков оператору фискальных данных (далее ОФД) и покупателям; имеет встроенный в корпус фискальный накопитель; свободно взаимодействует с аккредитованными ОФД.

Все требования к онлайн-кассам описаны в федеральном законе от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием «платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и обязательны для всех кассовых аппаратов с 2017 года. Переход на онлайнкассы проходит в несколько этапов и затрагивает организации и индивидуальных предпринимателей, которые уже применяют ККТ; торговцев акцизными товарами; владельцев интернетмагазинов; организации индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги населению и не применяющих кассы, в том числе индивидуальные предприниматели на ЕНВД, УСН и патентной системе налогообложения; владельцы вендинговых и торговых автоматов, а также платежных терминалов.

Названные категории обязаны передавать копии чеков в ОФД

и выдавать их клинетам.

Организации и индивидуальные предприниматели, которые

используют бланки строгой отчетности (БСО), тоже попадают под нововведения.

Форма бланков строгой отчетности меняется. С 1 июля 2018 года все БОС должны быть напечатаны при помощи специальной автоматизированной системы. Эта система – разновидность онлайн-кассы, и она тоже передает данные онлайн в налоговый орган.

Сроки перехода на онлайн-кассы:

с 1 февраля 2017 года – владельцы вновь регистрируемых ККТ Начинается переход на онлайн-кассы и прекращается замена ЭКЛЗ и регистрация касс по старому порядку.

С 31 марта 2017 года – продавцы любого алкоголя

Если вы продаете алкоголь без ККТ, то, согласно нововведениям в 171-ФЗ, вы должны начать применять ККТ с 31 марта 2017 года. Изменения затрагивают торговцев всеми видами алкоголя (пиво, сидр и медовуха в том числе). Формы бизнеса и система налогообложения никакой роли не играют. Зарегистрировать ККТ по старому порядку невозможно с 1 февраля 2017 года, поэтому с 31 марта ККТ для налогоплательщиков, торгующих алкоголем, становятся обязательным условием для работы.

С 1 июля 2017 года – все владельцы ККТ

Уже сейчас владельцы кассовой техники переходят на онлайнкассы и должны сделать это до 1 июля 2017 года.

С 1 июля 2018 года – предприниматели на ЕНВД и патентной системе налогообложения

Все владельцы интернет-магазинов и предприниматели, оказывающие услуги населению, должны применять онлайн-кассы.

От работы с ККТ освобождены: представители малого бизнеса, оказывающие услуги по ремонту обуви; продавцы на необорудованных рынках; торговцы продукции с цистерн и тележек; газетные киоски; люди, сдающие в аренду собственное жилье; организации с безналичной оплатой; кредитные организации и компании, занятые на рынке ценных бумаг; кондукторы и предприятия общественного питания в образовательных учреждениях. Религиозные объединения, торговцы предметами народного промысла и почтовых марок тоже могут продолжить работу без ККТ.

Н. Оленина, заместитель начальника инспекции, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса Идринский Вестник



В сложном 2009 году КЭФ прошел в формате мозгового штурма, нацеленного на формирование антикризисного банка идей. Результатом стал пакет предложений, который был передан в Правительство РФ. В итоге Россия пережила мировой финансовый катаклизм увереннее других стран

От теории к практике

Как КЭФ ускоряет созидательные процессы

КЭФ – это всегда острая дискуссия, благодаря чему за нашим форумом прочно закрепилось определение «красноярский формат». Мало того – споры вызывает сам факт его проведения. «Поговорили и разошлись», утверждают одни. «Наследие каждого форумастройки, запуск новых производств, рабочие места», парируют другие. Давайте разберемся.

В масштабах региона

Первые два форума, инициатором проведения которых в начале нулевых выступил губернатор Александр Хлопонин, назывались немного по-другому: инвестиционные. Смысл был такой: красноярская площадка демонстрирует крупные индустриальные проекты, и тут же принимаются решения об их финансировании.

В 2006 году КЭФ обрел имя, которое сохраняется за ним до сих пор, - Красноярский экономический. Однако инвестиционная составляющая никуда не исчезла. Она по-прежнему проходит красной нитью через круглые столы, мозговые штурмы и пленарные заседания.

Но вернемся к началу. На стартовом форуме 2004 года край презентовал свою среднесрочную программу социальноэкономического развития. Наш потенциал вызвал большой интерес у инвесторов. Администрация региона и представители бизнеса закрепили договоренности по всем направлениям: в энергетике, лесопромышленном комплексе, сельском хозяйстве и так далее.

Именно на форуме-2004 Красноярье обрело совершенно новую отрасль под стать масштабам и возможностям, - нефтегазовую. Здесь состоялась защита проекта пуска Ванкорского месторождения. А всего пять лет спустя Ванкор был запущен в промышленную эксплуатацию. С тех пор добыто почти 140 млн тонн нефти и конденсата. В единую систему газоснабжения страны сдано более 15 млрд куб. м газа. Проект изменил жизнь всего енисейского Севера, и не только его: начали развиваться сопутствующие производства, вырос объем перевозок, прирост налоговых отчислений почувствовала краевая казна. После реконструкции неузнаваемо изменился аэропорт Игарки - транспортные ворота Ванкора.

Вторая индустриализация

Этот тезис применительно к сибирским территориям родился на форуме 2005 года. И понятно почему. Он прошел накануне референдума по объединению Красноярского края, Эвенкии и Таймыра. Результатом работы форума на этот раз стало создание доктрины новой индустриализации объединенного региона. Президент страны издал указ, в котором речь шла о крупных инвестиционных проектах Красноярья. Проект по освоению Ванкорского месторождения укрупнили в полтора раза - и в части добычи, и в части финансирования. А компания на реконструкцию автодороги Канск - Абан - Богучаны, систему передачи электроэнергии от Богучанской ГЭС, строительство моста через Ангару.

Vivat, academia!

Красноярский экономический 2007 года наверняка памятен всем, кто стоял у истоков создания Сибирского федерального университета. Администрация региона подписала соответствующий меморандум о сотрудничестве с бизнес-структурами, утвердила программу развития СФУ на 2007-2010 годы, краевой закон о господдержке крупнейшего вуза страны за Уралом. В общей сложности университету выделили почти 13 млрд рублей – появились новые корпуса, общежития, закуплено современное обору-

Другой большой проект, который также воплотился в жизнь, соглашение о создании авиационного хаба на базе аэропорта Емельяново. В красноярском

В красноярском аэропорту теперь совершают транзитные посадки грузовые самолеты иностранных авиакомпаний на рейсах из Европы в Юго-Восточную Азию и обратно

«ГидроОГК» заявила о намерении принять участие в достройке Богучанской ГЭС. В июне прошлого года станция вышла на полную проектную мощность в 3 ГВт и замкнула десятку самых мощных ГЭС мира. Гидроагрегаты Богучанки - крупнейшие по массе и размерам среди всех, что были произведены в России. Станция «потянула» за собой строительство Богучанского алюминиевого завода, который уже начал выдавать крылатый металл, расширение золотодобывающих и горно-обогатительных комплексов, создание предприятий по глубокой переработке леса.

Тема второй индустриализации Сибири была продолжена и на КЭФ-2006. Край подал заявку на финансирование из Инвестиционного фонда РФ проекта комплексного развития Нижнего Приангарья на сумму 34 млрд рублей. Деньги пошли

аэропорту теперь совершают транзитные посадки грузовые самолеты иностранных авиакомпаний на рейсах из Европы в Юго-Восточную Азию и обратно.

Идеи XXI века

Тема инноваций, впервые поднятая на КЭФ-2008 Дмитрием Медведевым, нашла свое место в Красноярском региональном бизнес-инкубаторе. Резиденты КРИТБИ вышли на рынок со своей продукцией, привлекли частные инвестиции, открыли представительства за рубежом.

В Железногорске создается кластер инновационных технологий и строится промышленный парк. Первый производственный корпус промпарка уже сдан и работает. Он оснашен всеми необходимыми коммуникациями. Есть собственная мощная подстанция, которая обеспечивает электроэнергией не только корпуса, но и соседние жилые дома. В сентябре 2016 года 12 инновационных компаний края начали подготовку помещений для размещения оборудования и запуска произ-

- Промпарк станет отправной точкой для развития города, - говорит губернатор Виктор Толоконский. - Это и инвестиции, и рабочие места. Промпарк – в том числе сигнал. что Железногорск на карте Красноярского края является особым кластером продуцирования новых идей и технологий.

Карта перемен

В сложном 2009 году концепция мероприятия видоизменилась. Форум впервые прошел в инновационном формате мозгового штурма, нацеленного на формирование антикризисного банка идей. Результатом стал пакет предложений, который был передан в Правительство РФ и взят в разработку. В итоге Россия пережила мировой финансовый катаклизм увереннее других стран.

Эстафету перемен подхватил Х юбилейный КЭФ. Достигнута договоренность о вводе в строй третьего энергоблока Березовской ГРЭС. И спустя пять лет в Шарыпово был завершен самый крупный проект отечественной энергетики за последние 20 лет.

Объекты

Одним из наиболее значимых событий КЭФ-2014 стало соглашение о социально-экономическом сотрудничестве между правительством края и компанией «Русская платина». На следующем форуме оно уже обрело конкретную форму: подписан договор, по которому один из объектов Всемирной зимней универсиады – Ледовый дворец на 7 тыс. мест – построит именно «Русская платина». Объект важный – здесь пройдет церемония открытия студенческих игр. Стройка близка к завершению - уже в 2018 году на арене пройдут тестовые соревнования. Параллельно преображается прилегающий к ней микрорайон - сносятся ветхие

дома, благоустраивается набережная.

Именно на КЭФ-2015 удалось договориться о строительстве нового терминала аэропорта Емельяново. Его сдадут до конца этого года - площадью в три раза большей, чем есть сейчас.

- Новый аэропорт - это уникальный объект. Нам очень не хватает современного аэропортового комплекса, – говорит Виктор Толоконский. – Трудно представить себе международный аэропорт большого города, где нет телетрапов. В Емельяново их запланировано шесть. Плюс комфортные и разделенные уровни прилета-вылета, перроны, новая транспортная развязка. Вся трасса от города до воздушной гавани будет освещена.

Кроме того, на КЭФ серьезно обсуждалось строительство второй очереди четвертого моста через Енисей. Этот этап потребует более 7 млрд рублей. Деньги выделены, работы начались. То, что они будут завершены до 2019 года, сомнений не вызывает - объект является ключевым в том числе и для предстоящей универсиады.

Кстати, на прошлогоднем КЭФ вице-премьер РФ Аркадий Дворкович утвердил график первых тестовых соревнований в преддверии международных студенческих игр. И он уже начал выполняться: в Красноярске прошел чемпионат мира по лыжному ориентированию.

Здесь и сейчас

Чтобы подробно рассказать обо всех реализованных проектах, обязанных своим рождением КЭФ, одной газетной полосы не хватит. Тринадцать лет истории форума - это сотни соглашений и договоров. Здесь мы рассказали только о самых крупных достижениях, которые, как говорится, можно потрогать руками.

Неправильно утверждать, что, если б не КЭФ, не было бы ни Ванкора, ни Богучанской ГЭС, ни четвертого моста, ни нового аэропорта. К их появлению на карте региона подталкивала сама логика развития Красноярья. Но то, что форум существенно, в разы, ускорил эти созидательные процессы, сомнений не вызывает.

Заполярная практика

Норильский опыт может быть востребован в других территориях края

На недавнем заседании сессии Законодательного собрания депутаты рассмотрели около 30 вопросов, основным из которых стала корректировка регионального бюджета на 2017 год и плановый период 2018–2019 годов. Также народные избранники возобновили практику проведения «муниципального часа», когда с наболевшими проблемами могут выступить главы территорий. Такой формат работы с местными органами власти зарекомендовал себя в прошлом созыве. Он позволяет не только обозначить проблемы, но и выявить лучшие практики. В этот раз перед парламентом выступил глава Норильска Олег Курилов.

Реконструкция

Особое внимание докладчик обратил на топливно-энергетический комплекс заполярного города, работающий автономно. Электро-, тепло- и водоснабжение Норильска обеспечивает АО «Норильско-Таймырская энергетическая компания». Основным видом топлива для нее является природный газ, получаемый с газоконденсатных месторождений ОАО «Норильскгазпром» и ОАО «Таймыргаз». На случай аварий хранится дизельное топливо в объеме, достаточном для работы энергосистемы Норильска в течение 20 суток.

В городе работает восемь управляющих компаний, две из которых являются муниципальными и обслуживают около 50 % жилищного фонда города. В 2015 году создан расчетно-кассовый центр, основная функция которого — начисление платы за жилищно-коммунальные услуги и капитальный ремонт, прием платежей и перевод денежных средств ресурсоснабжающим организациям.

По словам Олега Курилова, к концу 2018 года будет проведена реконструкция взлетнопосадочной полосы аэропорта Норильск. Она проводится в три этапа в летний период. В 2016 году проведен первый, который никак не отразился на объеме перевозок пассажиров и грузов. С 1 июня по 16 сентября 2017 года планируется второй этап, будет отремонтировано 1 020 метров центральной части взлетно-посадочной полосы. Выполнение этих работ возможно только в условиях частичного закрытия аэропорта. Это обстоятельство заставило полностью пересмотреть карту транспортировки. Если летом 2016 года количество пассажиров составило 208 тысяч, то за лето 2017-го планируется перевезти около 128 тысяч.

Мерзлота

Проблемы экологии северного города не новы. По данным Росстата, в 2015 году Норильск возглавил список городских округов Российской Федерации по количеству выбросов загрязняющих веществ в атмосферу стационарными источниками загрязнения. Но город и «Норильский никель» прикладывают все усилия для изменения данной ситуации.

24 августа 2016 года полностью остановлена работа никелевого завода, находящегося в непосредственной близости от жилой застройки Центрального района города. Кроме того, в Заполярном филиале «Норникеля» в 2016 году ведется работа по сокращению выбросов диоксида серы. Администрацией города также реализуются важные экологические проекты.

Особенность Норильска в том, что он построен на вечной мерзлоте. Сейчас наблюдаются явления, называемые растеплением, поэтому, подчеркнул докладчик, очень важным остается вопрос мониторинга состояния вечномерзлых грунтов и оснований зданий и сооружений.

- Я неоднократно поднимал эту тему на краевом уровне, обозначал необходимость ее решения и федеральным властям. Все сходятся во мнении, что это важная задача, однако с учетом необходимости финансовой поддержки проект пока не реализован, - посетовал Олег Курилов.

Докладчик отметил и второй момент: строительство и проектирование в зоне вечной мерзлоты предъявляют высокие требования к компетентности и опыту специалистов. В качестве примера он привел строительство изолятора временного содержания в Норильске: из-за огромного количества ошибок проект был заморожен.

Чтобы таких проблем не возникало, норильчане внесли предложение Правительству Россий-

ской Федерации об аккредитации или выдаче специального допуска СРО проектировщикам и строителям для работы в условиях вечной мерзлоты. Это предложение вошло в итоговую резолюцию форума «Арктика: настоящее и будущее», прошедшего в дека-

Переселение

бре 2016 года.

В период с 2011 по 2016 год из Норильска в регионы с благоприятным климатом было переселено 4 889 семей. В рамках реализации программы муниципалитету было передано 2 793 квартиры, благодаря чему около 2,5 тысячи семей смогли улучшить свои жилищные условия.

Однако с 2014 года федеральное финансирование программы сокращалось, в 2015-м составило только 377 миллионов, а в 2016 году было полностью прекращено. В результате 850 семей пенсионеров не реализовали свое право выезда, как следствие, значительно снизилось количество сдаваемого по программе жилья.

. Докладчик попросил депутатов обратиться в Правительство Российской Федерации с просьбой профинансировать программу переселения в текущем году и последующую трехлетку.

Диалог

Обсуждение доклада было обстоятельным, в нем приняли участие многие депутаты.

Вице-спикер краевого парламента, председатель комитета по бюджету и экономической политике **Дмитрий Свиридов** поддержал просьбу Олега Курилова обратиться в Правительство России с просьбой восстановить финансирование программы переселения из федерального бюджета.

Председатель комитета по охране здоровья и социальной политике **Юрий Данильченко** интересовался проблемами, связанными со строительством перинатального центра в Норильске. Как пояснил глава города, первоначально сложности были связаны со спецификой проектирования и строительства в Заполярье. Разговор об объекте может быть долгим, поэтому Юрий Данильченко предложил обсудить этот вопрос на заседании профильного комитета.

Председатель комитета по промышленной политике, транспорту и связи **Владимир Демидов** попросил подробнее рассказать о реконструкции взлетно-посадочной полосы аэропорта. Глава города

КОММЕНТАРИЙ

Александр УСС, председатель Законодательного собрания края:

– Мы будем практиковать на сессиях «муниципальный час». Это дает возможность услышать голос территорий, их перспективы и проблемы. Через чиновничьи кабинеты не всегда удается пройти, а на публичной площадке, где есть и депутатский корпус, и правительство, можно гораздо проще найти необходимые решения. Кроме того, зачастую в ходе обсуждения мы обнаруживаем очень интересные практики, которые необходимо распространять на весь край. Они есть и в небольших территориях, и в таких крупных, как Норильск.

Простая вещь, на которую обратили внимание депутаты, – как убирают в Норильске. Оказывается, частными компаниями на конкурентной основе. И мы видим, что, несмотря на неблагоприятные метеорологические условия, на суровый климат, Норильск чистый город. Думаю, что такой подход давно надо перенять Красноярску в части уборки и озеленения, потому что у нас есть современные компании, которые занимаются ландшафтом, имеют передовые практики и необходимый посадочный материал.

Конкуренция – это всегда здорово во всех делах – и в политике, и в экономике. Мы намерены в ближайшее время проанализировать стенограмму того, о чем говорилось, и подготовить ряд практически значимых инициатив, включая обращение в федеральное правительство о возобновлении действия четырехстороннего соглашения по переселению норильчан «на материк», прежде всего в Красноярск.

детально сообщил о том, как будут решаться проблемы вылета из Норильска и прибытия в северную столицу края отдельных категорий граждан – детей, отправляющихся на отдых, выпускников, поступающих в вузы, солдат-срочников, возвращающихся домой со службы, и других. Предусмотрен резерв и для особых ситуаций, которые нельзя предвидеть заранее. В целом, констатировал докладчик, вопрос организации перевозок проработан на высоком уровне.

Заместитель председателя комитета по делам села и агропромышленной политике Владислав Зырянов напомнил главе Норильска о существовавших связях Минусинска и Заполярья. Когда-то Норильск снабжался сельхозпродуктами, выращенными в южных районах края. Сегодня там налаживается аграрное производство, и Владислав Валерьевич предложил возобновить взаимовыголные отношения.

Председатель комиссии по подготовке к проведению XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года Павел Ростовцев поинтересовался, как в городе, где часто бывает штормовой ветер, удается поддерживать чистоту и порядок на улицах, есть ли для этого в северной столице края специфические управленческие решения. Олег Геннадьевич ответил:

 Не буду давать советы, как убирать Красноярск. А как убирать Норильск, знаю, схема отработана уже годами. Просто нужно выполнять условия договора, вот и все!

Как выяснилось, улицы и проезжие части дорог в Норильске убирают конкурирующие между собой частные компании.

Вице-спикер краевого парламента, председатель комитета по государственному устройству, законодательству и местному самоуправлению **Алексей Клешко** обратил внимание коллег на то, что сама тема «муниципального часа» выполняет как минимум три очень важных функции:

- Во-первых, депутаты получают возможность услышать из первых уст, как обстоят дела в муниципальных образованиях. В этом смысле Норильск - очень важная для всех нас территория, где формируется значительная часть бюджета. И это второй по величине город края. В нем живут люди, которые создают экономику и социальную сферу современного типа. Полагаю, что опыт Норильска может быть востребован разными муниципалитетами.

Председатель Законодательного собрания **Александр Усс** оценил обсуждение доклада как плодотворное и интересное, отметив результативность такого формата сессии, как «муниципальный час», который позволяет погрузиться в тему. Он предложил комитетам проанализировать доклад главы Норильска, для того чтобы отметить важные аспекты, которые можно применить на практике в других муниципальных образованиях края.

СПРАВКА

Норильск — самый северный город мира с населением более 100 тысяч человек. Норильчане живут и работают в неблагоприятных условиях низкой температуры и сильных штормовых ветров. Например, местный аэропорт в январе 2017 года из-за непогоды не принимал самолеты 11 дней, по этой же причине около 50 дней в учебном году отменяются занятия в школах.

Экономическое развитие Норильска предопределено исключительно богатыми природными ресурсами, представляющими стратегический интерес для экономики России в целом. Доля промышленного производства Норильска в структуре производства Красноярского края составляет 31,4 %, в промышленном производстве Российской Федерации – около 1 %.

Численность постоянного населения города в течение последних лет остается стабильной и составляет около 178 тысяч человек. Уровень естественного прироста населения традиционно высокий, в 2016 году родилось более 2,5 тысячи детей. Средняя заработная плата норильчан – около 80 тысяч рублей в месяц.

17.00 «Давай поженимся!» [16+]

18.00 «Первая Студия». [16+]

20.00 «Пусть говорят». [16+]

21.00 Время.

21.30 T/c «Инквизитор». [16+] 23.25 «Вечерний Ургант». [16+]

0.00 T/c «Салам Масква». [18+]

2.00 X/ф «Суррогат». [18+]

3.00 Новости.

3.05 X/ф «Суррогат». [18+] 3.50 «Модный приговор».

14.55 «Тайны следствия». [12+]

17.00 «ВЕСТИ»

17.20 «Местное время». «Вести. Красноярск»

17.40 «Прямой эфир».[16+]

18.50 «60 Минут».[12+]

20.00 «ВЕСТИ»

20.45 «Местное время». «Вести. Красноярск»

21.00 «Две жизни». [12+]

23.45 «Вечер с Владимиром Соловьевым». 02.15 «Сонька. Продолжение легенды».

16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]

17.30 «Говорим и показываем». [16+]

18.35 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

19.00 Сегодня.

19.40 T/c «Свидетели». [16+]

21.35 Т/с «Выжить любой ценой». [16+]

23.35 «Итоги дня».

0.05 «Дембеля. Истории солдатской жизни».

1.05 T/c «Демоны». [16+]

3.00 Дачный ответ. [0+]

4.00 T/c «Час Волкова». [16+]

15:25, 1:20 T/c «ОТРАЖЕНИЕ». (16+) 16:50 «Наша экономика». (16+)

17:05, 23:55 Новости районов. (16+)

17:20 «Полезная программа». (16+)

19:10 «Открытый урок». (0+)

19:25 «Операция «Красота». (16+)

19:30, 3:25 T/c «КОТОВСКИЙ». (16+)

21:30 X/ф «И НЕ БЫЛО ЛУЧШЕ БРАТА».

23:45 Комментарии. (16+) 0:10 «Полезная программа». (16+)

2:30, 5:10 Д/с «На грани». (16+)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

31 марта с 10:00 до 11:00 по адресу:

Идринское, РДК, ул. Мира - 7 от 3000 руб. до 20000 руб. **ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА – 10%** Вызов на дом по району. тел.: 8-961-649-36-04

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста

<u>Антиалкогольное лечение</u> Малюткин И.В. Врач высшей категории.

Тел. 8 (3902) 22-46-00.

Лиц. ЛО 19-01-000202 от 25.08.2010 г. по г. Абакану.

ПРОДАМ участок под строительство. Сот. 8-923-376-51-62. (357)

ПРОДАЕТСЯ

УАЗ-31519, 2006 г.в., ОТС, пробег 25 тыс.

Сот. 8-908-222-26-85. (654)

квадроцикл РМ-500-2, 2014 г.в. ОТС, 240 тыс. руб, торг. Сот. 8-953-258-16-04. (655)

СНИМУ жилье в аренду. **Сот. 8-950-998-40-54.** (639)

КУПЛЮ

КУПЛЮ ИЖ-49, ИЖ-56, М72М, в любом состоянии, цена договорная. **Сот. 8-950-302-33-33.** (653)

ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ ИЗГОТАВЛИВАЕМ, УСТАНАВЛИВАЕМ ВОРОТА, ЗАБОРЫ, ОГРАДКИ, ТЕПЛИЦЫ, ОТДЕЛКА ФАСАДОВ, БЕТОННЫЕ РАБОТЫ, БРУСОВОЕ СТРОЙТЕЛЬСТВО, ГАРАЖИ, БАНИ И ДРУГИЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. ДЕШЕВО, КАЧЕСТВЕННО, БЫСТРО. БАЙКОВ С.Р. СОТ. 8-953-590-19-48.

Поздравляем (657)

Александра МАШУКОВА с днем рождения! Пусть жизнь всегда полна

Событий новых, интересных. В душе всегда поет весна И больше будет дней чудесных! Здоровья и благополучия!



животный мир

Две сестрички благородного окраса «темной дымки», похожи на породу русской голубой (Мери I и Мери II) и братец рыжий, окраса «нежный персик» (Марсель), рождения 28 января, уже вполне самостоятельные. А мама кошка черепахового окраса хотела бы для них хороших хозяев. Вот такой

«компот» случился. Тел. 22-5-10, сот. 8-913-596-05-97. (659)

КУПЛЮ КАРТОФЕЛЬ; МЕТАЛЛ ЛЮБОИ. COT. 8-923-395-32-30, 8-953-256-36-26.

Наш сайт в интернете: idr-vestni Идринский Вестник теленеделя 24 марта 2017 года № 12							
	ТЕРВЫЙ КАНАЛ 5.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.10 Контрольная закупка. 9.40 Женский журнал. 9.50 «Жить здорово!» [12+] 10.55 Модный приговор. 12.00 Новости. 12.15 «Наедине со всеми». [16+] 13.20 «Время покажет». [16+] 15.00 Новости. 15.15 «Время покажет». [16+] 16.00 «Мужское / Женское». [16+] 17.00 «Давай поженимся!» [16+] 18.00 «Первая Студия». [16+] 20.00 «Пусть говорят». [16+] 21.00 Время. 21.30 Т/с «Инквизитор». [16+] 23.55 Т/с «Салам Масква». [18+] 1.00 Ночные новости. 1.15 Х/ф «Восстание планеты обезьян». 3.00 Новости. 3.05 Х/ф «Восстание планеты обезьян». 3.15 «Наедине со всеми». [16+] 4.10 Контрольная закупка.	HETBEPF 30 MAPTA	ТЕЛЕНЕДЕ О5.00 Утро России 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время». «Вести. Красноярск» 09.00 « ВЕСТИ» 09.15 «Утро России». 09.55 «О самом главном».[12+] 11.00 «ВЕСТИ» 11.40 «Местное время». «Вести. Красноярск» 11.55 «Склифосовский».[12+] 14.00 «ВЕСТИ» 14.40 «Местное время». «Вести. Сибирь» 14.55 «Тайны следствия». [12+] 17.00 «ВЕСТИ» 17.20 «Местное время». «Вести. Красноярск» 17.40 «Прямой эфир».[16+] 18.50 «60 Минут».[12+] 20.00 «ВЕСТИ» 20.45 «Местное время». «Вести. Красноярск» 21.00 «Две жизни». [12+] 23.45 «Поединок».[12+] 01.45 «Сонька. Продолжение легенды». 03.45 «Дар». [12+]	HETBEPF 30 MAPTA		HETBEPF 30 MAPTA	РТА 2017 ГОДА № 12 6:00 «Утро на Енисее». (12+) 9:00, 17:30 Т/с «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?». 10:00, 16:30, 18:30, 20:30, 23:30 НОВОСТИ. 10:15 «Полезная программа». (16+) 10:20 Х/ф «И НЕ БЫЛО ЛУЧШЕ БРАТА». 12:30, 18:50, 21:15 «Интервыо». (16+) 13:25, 0:20 Т/с «СЫН ОТЦА НАРОДОВ». (16+) 14:30 «Наш спорт». (16+) 14:45, 4:45 Д/с «Сад и огород» (16+) 15:20 «Полезная программа». (16+) 15:25, 1:20 Т/с «ОТРАЖЕНИЕ». (16+) 16:50 «Открытый урок». (0+) 17:05, 23:55 Новости районов. (16+) 17:20 «Операция «Красота». (16+) 19:10 «Наша культура». (16+) 19:30, 3:25 Т/с «КОТОВСКИЙ». (16+) 21:30 Х/ф «ГОСУДАРЫНЯ И РАЗБОЙНИК». 23:45 Комментарии. (16+) 0:10 «Операция «Красота». (16+) 2:30, 5:10 Д/с «На грани». (16+)
	ТОКОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА. 5.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.10 Контрольная закупка. 9.40 Женский журнал. 9.50 «Жить здорово!» [12+] 10.55 Модный приговор. 12.00 Новости. 12.15 «Наедине со всеми». [16+] 13.20 «Время покажет». [16+] 15.00 Новости. 15.15 «Время покажет». [16+] 16.00 «Мужское / Женское». [16+] 17.00 Жди меня. 18.00 Вечерние новости с субтитрами. 18.45 «Человек и закон». [16+] 19.50 «Поле чудес». [16+] 21.00 Время. 21.30 «Голос. Дети». Новый сезон. 23.15 «Вечерний Ургант». [16+] 0.00 Д/с «Городские пижоны». [16+] 2.00 Х/ф «Человек дождя». [16+] 4.30 Модный приговор. 5.30 Контрольная закупка.	ПЯТНИЦА 31 МАРТА	05.00 Утро России 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время». «Вести. Красноярск» 09.00 « ВЕСТИ» 09.15 «Утро России». 09.55 «О самом главном».[12+] 11.00 «ВЕСТИ» 11.40 «Местное время». «Вести. Красноярск» 11.55 «Склифосовский».[12+] 14.00 «ВЕСТИ» 14.40 «Местное время». «Вести. Сибирь» 14.55 «Тайны следствия». [12+] 17.00 «ВЕСТИ» 17.20 «Местное время». «Вести. Красноярск» 17.40 «Прямой эфир».[16+] 18.50 «60 Минут».[12+] 20.00 «ВЕСТИ» 20.45 «Местное время». «Вести. Красноярск» 21.00 «Петросяншоу».[16+] 23.15 «За чужие грехи». [12+] 01.15 «Александра». [12+]	ПЯТНИЦА 31 МАРТА	5.00 Т/с «Дорожный патруль». [16+] 6.00 Сегодня. 6.05 Т/с «Дорожный патруль». [16+] 7.00 «Деловое утро НТВ». [12+] 9.00 Т/с «Мухтар. Новый след». [16+] 10.00 Сегодня. 10.20 Т/с «Лесник». [16+] 12.00 Суд присяжных. [16+] 13.00 Сегодня. 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00 «Место встречи». [16+] 16.00 Сегодня. 16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+] 17.30 «Говорим и показываем». [16+] 18.35 ЧП. Расследование. [16+] 19.00 Сегодня. 19.40 Т/с «Выжить любой ценой». [16+] 23.40 Д/ф «Русская Америка. Прощание с континентом». [12+] 1.20 Х/ф «Наших бьют». [16+]	ПЯТНИЦА 31 МАРТА	6:00 «Утро на Енисее». (12+) 9:00, 17:30 Т/с «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?». 10:00, 16:30, 18:30, 20:30, 23:30 НОВОСТИ. 10:15 «Операция «Красота». (16+) 10:20 Х/ф «ГОСУДАРЫНЯ И РАЗБОЙНИК». 12:30, 18:50, 21:15 «Интервью». (16+) 12:45, 4:20 Д/с «Основной элемент». (16+) 13:25, 0:20 Т/с «СЫН ОТЦА НАРОДОВ». (16+) 14:30 «Открытый урок». (0+) 14:45, 4:45 Д/с «Сад и огород» (16+) 15:20 «Операция «Красота». (16+) 15:25, 1:20 Т/с «ОТРАЖЕНИЕ». (16+) 16:45 «Наша экономика». (16+) 17:05 «О хлебе насущном». (16+) 17:20 «Полезная программа». (16+) 19:25 «Операция «Красота». (16+) 19:30, 3:25 Т/с «КОТОВСКИЙ». (16+) 23:35 «О хлебе насущном». (16+) 23:45 Комментарии. (16+) 0:10 «Полезная программа». (16+) 1:20 Т/с «АПТЕКАРЬ». (16+)
	6.00 Новости. 6.10 Х/ф «Семь невест ефрейтора Збруева». [12+] 8.00 Играй, гармонь любимая! 8.45 М/с «Смешарики». 9.00 Умницы и умники. [12+] 9.45 Слово пастыря. 10.00 Новости. 10.15 Д/ф Премьера. «Мата Хари. Шпионка, которую предали». [12+] 11.20 Премьера. «Вокруг смеха». 12.00 Новости. 12.15 Премьера. «Вокруг смеха». 14.20 Х/ф «Солдат Иван Бровкин». 16.10 «Голос. Дети». 18.00 Вечерние новости с субтитрами. 18.15 «Кто хочет стать миллионером?». 19.10 «Минута славы». Новый сезон. 21.00 Время. 21.20 «Сегодня вечером». [16+] 23.35 Х/ф Премьера. «Как заниматься любовью по-английски». [18+] 1.25 Х/ф «Нападение на 13 участок». 3.30 Х/ф «Дневник слабака: Дни собаки». 5.10 Контрольная закупка.	СУББОТА 1 АПРЕЛЯ	05.15 «Чокнутая». [12+] 07.10 «Живые истории». 08.00 «Местное время». «Вести. Красноярск» 08.20 «Диалог в прямом эфире» 08.50 «Песня заполярной реки» 09.20 «Сто к одному». Телеигра. 10.10 ПРЕМЬЕРА. «Пятеро на одного». 11.00 «ВЕСТИ» 11.20 «Местное время». «Вести. Красноярск» 11.40 «Аншлаг и Компания». [16+] 14.00 «ВЕСТИ» 14.20 «Операция «Ы» и другие приключения Шурика». 16.20 ПРЕМЬЕРА. «Золото нации». 18.00 ПРЕМЬЕРА. «Субботний вечер». 20.00 «ВЕСТИ В СУББОТУ» 21.00 «Второе дыхание». [12+] 00.50 «Счастливый маршрут». [12+]	СУББОТА 1 АПРЕЛЯ	5.05 Их нравы. [0+] 5.40 Т/с «Агент особого назначения». 7.25 Смотр. [0+] 8.00 Сегодня. 8.20 «Устами младенца». [0+] 9.00 Готовим с Алексеем Зиминым. [0+] 9.25 «Умный дом». [0+] 10.00 Сегодня. 10.20 Главная дорога. [16+] 11.00 «Еда живая и мёртвая». [12+] 12.00 Квартирный вопрос. [0+] 13.05 «Битва шефов». [12+] 14.00 «Двойные стандарты». [16+] 15.05 Своя игра. [0+] 16.00 Сегодня. 16.20 «Однажды» [16+] 17.00 «Секрет на миллион». [16+] 19.00 «Центральное телевидение». 20.00 «Ты супер!» [6+] 22.30 Ты не поверишь! [16+] 23.35 «Международная пилорама». [16+] 0.30 «Все хиты Юмор FМ» Концерт. [12+] 2.00 Т/с «Агент особого назначения». [16+] 3.35 Т/с «Час Волкова». [16+]	СУББОТА 1 АПРЕЛЯ	6:00, 7:45 Мультфильмы. (6+) 6:30, 0:30 Д/с «Загадки космоса». (16+) 7:30, 18:30, 20:30, 23:30 НОВОСТИ. 9:00 «Утро на Енисее». (12+) 12:00 «Дискотека 80х. Rock&Dance». (16+) 14:10 «Наш спорт». (16+) 14:15 «Наша культура». (16+) 14:30, 15:35 Х/ф «СТАРИКИРАЗБОЙНИКИ». 15:30 «Операция «Красота». (16+) 17:00 «Наш красноярск». (16+) 17:30, 1:45 Т/с «БУХТА СТРАХА». (16+) 18:45 «Закон и порядок». (16+) 19:15 «Закон и порядок». (16+) 19:30 «Полезная программа». (16+) 19:35, 2:45 Д/с «ЕХперименты». (16+) 20:45 «Открытый урок». (0+) 21:00 Матч первенства ФНЛ 2016/2017 между ФК «Енисей» и ФК «СКА». (16+) 23:45 «Наша якономика». (16+) 0:00 «Наша культура». (16+) 0:15 «Край сегодня. Телеверсия». (16+) 1:30 «Край без окраин». (16+)
	6.00 Новости. 6.10 Х/ф «Иваново детство». 8.10 М/с «Смешарики. Пин-код». 8.25 «Часовой». [12+] 8.55 «Здоровье». [16+] 10.00 Новости. 10.15 «Непутевые заметки». [12+] 10.35 «Пока все дома». 11.25 Фазенда. 12.00 Новости. 12.20 «ТилиТелеТесто». 13.55 Д/ф «Теория заговора». [16+] 15.00 Д/с «Романовы». [12+] 17.10 Концерт к Дню войск национальной гвардии РФ. 19.25 Премьера. «Лучше всех!» 21.00 Воскресное «Время». 22.30 «Что? Где? Когда?» 23.40 К 80-летию Дома актера.	ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 АПРЕЛЯ	05.05 «Чокнутая». [12+] 07.00 «Маша и Медведь». 07.30 «Сам себе режиссёр». 08.20 «Смехопанорама Евгения Петросяна». 08.50 «Утренняя почта». 09.30 «Сто к одному». Телеигра. 10.20 «Местное время». «Вести. Красноярск. События недели» 11.00 «ВЕСТИ» 11.20 «Операция «Ы» и другие приключения Шурика». 13.10 «Семейный альбом».[12+] 14.00 ВЕСТИ. 14.20 «Ищу мужчину». [12+] 18.00 ПРЕМЬЕРА. «Танцуют все!». 20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ. 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым».[12+] 00.00 «Дежурный по стране». 01.00 «Умереть вовремя».[16+]	ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 АПРЕЛЯ	5.15 Т/с «Агент особого назначения». 7.00 «Центральное телевидение». [16+] 8.00 Сегодня. 8.20 Лотерея «Счастливое утро». [0+] 9.25 Едим дома. [0+] 10.00 Сегодня. 10.20 Первая передача. [16+] 11.05 Чудо техники. [12+] 12.00 Дачный ответ. [0+] 13.05 «НашПотребНадзор». [16+] 14.10 Поедем, поедим! [0+] 15.05 Своя игра. [0+] 16.00 Сегодня. 16.20 Следствие вели [16+] 18.00 Новые русские сенсации. [16+] 19.00 «Итоги недели». 20.10 Х/ф «Ледокол». [12+] 22.40 Х/ф «Обмен». [16+]	ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 АПРЕЛЯ	6:00, 7:45 Мультфильмы. (6+) 6:30, 0:30 Д/с «Загадки космоса». (16+) 7:30 НОВОСТИ. (16+) 9:00 Х/ф «СТАРИКИРАЗБОЙНИКИ». (16+) 11:00 «Закон и порядок». (16+) 11:15 «Наш Красноярск». (16+) 11:45 «О хлебе насущном». (16+) 12:00, 13:00, 14:00, 15:00 Т/с «ТЕМНЫЕ ЛАБИРИНТЫ ПРОШЛОГО». (16+) 12:55, 16:55, 19:30 «Полезная программа». 15:55 «Операция «Красота». (16+) 16:00 Д/ф «Александр Зацепин «Мне уже не страшно»». (16+) 17:05 «Наша экономика». (16+) 17:20 «Операция «Красота». (16+) 17:30, 1:45 Т/с «БУХТА СТРАХА». (16+) 18:30 «Наше здоровье». (16+) 18:45 «Наша культура». (16+) 19:00, 23:30 ИТОГИ. (16+) 19:35, 2:45 Д/с «ЕХперименты». (16+) 20:30 «Край без окраин». (16+) 20:45 «МАЭСТРО». (16+) 20:00, 3:45 Х/ф «ПОМПЕИ». (16+)

2.05 T/с «Агент особого назначения». [16+]

22.40 X/ф «Обмен». [16+]

01.00 «Умереть вовремя».[16+]

02.05 «Женщины на грани».[12+]

03.05 «Смехопанорама Евгения Петросяна».

1.40 X/ф «Если я останусь». [16+]

3.35 «Модный приговор».

Юбилейный вечер.

0:00 «Открытый урок». (0+) 0:15 «Край без окраин». (16+)

Идринский Вестник

🕟 просто о сложном 🕽

ФАКТОР ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

Человек не существует сам по себе, он живет в обществе, в государстве, на которое возложены обязанности по охране безопасности граждан, соблюдения их прав и свобод. Любому государству для выполнения своих функций необходимы денежные средства. Источником этих финансовых ресурсов выступают обязательные сборы, осуществляемые государством на основе законодательства, то есть налоги.

Налоги разделяются на прямые, которые взимают непосредственно с доходов и имущества, и косвенные, которые включаются в цену товаров и тарифов

К главным налогам по российскому законодательству отнесены налог на прибыль предприятий, налог на добавленную стоимость (НДС), подоходный налог с физических лиц, таможенные пошлины на импортные, экспортные и транзитные товары, фискальные монопольные налоги. Расходы на экономику производятся путем государственных закупок и трансфертных платежей. Закупая товары и услуги, государство осуществляет перераспределение ресурсов. Используя трансфертные платежи государство производит социальные выплаты особо нуждающимся слоям населения по социальному страхованию и обеспечению, пенсий по старости, пособий на детей, по инвалидности и безработице, и т.п. Этим же целям служат и дотации

Налоги выполняют основные функции: фискальную, распределительную (социальную), контрольную, поощрительную, регулирующую. Посредством фискальной

функции формируются финансовые ресурсы государства для выполнения общегосударственных или целевых государственных программ.

Распределительная (социальная) функция налогов состоит в перераспределении общественных доходов между различными категориями населения. Через налогообложение достигается поддержание социального равновесия в обществе. Через налоги государство осуществляет контроль за финансово-хозяйственной деятельностью организаций и граждан, а также за источниками доходов и расходами. Контрольная функция помогает оценивать эффективность налоговой системы, обеспечивает контроль за видами деятельности и финансовыми потоками.

Поощрительная функция налогов. Порядок налогообложения может отражать признание государством особых заслуг определенных категорий граждан перед обществом (предоставление налоговых льгот участникам Великой Отечественной войны, Героям СССР и России и т.д.).

Регулирующая функция реализуется через систему льгот и освобождений. Российская налоговая система предоставляет широкий набор налоговых льгот малым предприятиям, предприятиям инвалидов, сельскохозяйственным производителям, организациям, осуществляющим капитальные вложения в производство и т.д.

Налоговые поступления составляют преобладающую часть доходов бюджетов всех уровней. На величину налоговых поступлений в бюджет влияют объем производства. индекс инфляции, дебиторская задолженность, и главное – недоимки по платежам в бюджет. Поэтому каждый гражданин должен осознавать свою ответственность за пополнение бюджета и своевременно уплачивать все налоги.

Подготовила Вера Вопилова (АП)

🦳 ТЕРРИТОРИЯ 02

КОРРУПЦИЯ РАЗРУШАЕТ ОБЩЕСТВО

В законодательстве под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача и получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование человеком своего должностного положения в целях выгоды для себя или третьих лиц.

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает ответственность как за получение, так и за дачу взятки, посредничество во взяточничестве. Взятка может быть в виде денег, ценных бумаг, имущества, незаконного оказания услуг имущественного характера или предоставления иных имущественных прав. За получение взятки суд может приговорить виновного к уплате штрафа до пяти миллионов рублей, или в размере заработной платы (иного дохода) осужденного за период до пяти лет, или в размере до стократной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности (заниматься определенной деятельностью) на срок до 15 лет. Также предусматривается лишение до 15 лет со штрафом до семидесятикратной суммы взятки (или без такового) с лишением права занимать определенные должности на срок до 15 лет или без такового.

За дачу взятки на гражданина может быть наложен штраф до четырех миллионов рублей или в размере заработной платы осужденного за период до четырех лет либо в размере до девяностократной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности на срок до 10 лет или без такового. В отношении осужденного может быть применена мера пресечения в виде лишения свободы на срок до 15 лет со штрафом в размере до семидесятикратной суммы взятки или без такового с лишением права занимать определенные должности на срок до 10 лет или без такового.

Посредничество во взяточничестве наказывается штрафом до трех миллионов рублей либо в размере заработной платы (иного дохода) осужденного за период до трех лет или в размере до восьмидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности на срок до семи лет или без такового.

А также – лишением свободы на срок до 12 лет со штрафом до семидесятикратной суммы взятки или без такового с лишением права занимать определенные должности на срок до семи лет без такового.

Получение, дата взятки лично или через посредника в размере, не превышающем 10 тысяч рублей (мелкое взяточничество) наказывается штрафом до миллиона рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до года: исправительными работами на срок до трех лет; ограничением свободы на срок до четырех лет; лишением свободы на срок до трех лет.

Гражданин, давший взятку либо выступивший посредником во взяточничестве, освобождается от уголовной ответственности если активно способствовал раскрытию и пресечению преступления или в отношении него имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо он добровольно сообщил об этом в правоохранительные органы.

> Подготовила **Вера Сергеева** (АП)

🕟 ВСТРЕЧИ ГРАЖДАН

ПРОБЛЕМЫ РЕШАЮТ СООБЩА

Продолжаются встречи граждан с руководством района, руководителями отделов и управлений администрации района, руководителями и специалистами организаций района, «Ростелекома», главным редактором районной газеты «Идринский вестник», правоохранительных органов. Гости из райцентра ответили на вопросы жителей Большой Идры, Центрального, Мензота, Екатериновки и Новоберезовки.

Встречи с гражданами Большой Идры и Центрального провел заместитель главы района Александр Орешков. Он проинформировал жителей поселений о проделанной работе администрацией района в прошлом году и озвучил планы на

Один из наиболее задаваемых на встречах вопросов касается эксплуатации прицепных устройств Ответил начальник ОГИБДД МО МВД России «Краснотуранский» Семен Кукарских: «Прицеп, согласно правилам дорожного движения, является транспортным средством, которое подлежит регистрации в ГИБДД Для того, чтобы эксплуатировать прицепное устройство, необходимо водителю иметь соответствующий документ, регистрационный знак на нем. За то, что прицеп эксплуатируется без документов, предусмотрена административная ответственность с наложением штрафа в размере 500 рублей и задержанием транспортного средства до устранения причины задержания. Если прицепное устройство кустарного производства и документов на него нет, то гражданин его получить назад не сможет со спецстоянки».

Это сообщение вызвало недовольство сельчан. Они недоумевали: «Мы ведь не по федеральной трассе собираемся ездить с прицепами кустарного производства. Нам и надото, что мусор на свалку вывезти, да картофель и сено с поля привезти. Доходы у крестьян мизерные, на что приобретать прицепные устройства заводского производства?».

Главный вопрос для жителей Большой Идры - водоснабжение. Водопровод начинали делать лет тридцать назад, не доделали. Из скважины течет очень жесткая вода. Жители брали воду из реки, но проблема пришла откуда не ждали: бобры делают плотины, чем обмеляют речку, а русло зарастает травой. Этот вопрос взят на контроль заместителем главы района А. Орешковым.

Еще одна проблема маленького поселения - обеспечение лекарственными препаратами. Главным врачом райбольницы предложен выход: большеидринцам делать запрос фельдшеру, который находится в Центральном, а та в свою очередь в день получения пенсии или сразу после него будет привозить лекарства в Большую Идру для реализации населению.

Жителей Центрального не один год волнует вопрос строительства спортивного зала, капитального ремонта или строительство клуба и библиотеки. Директор школы озвучила проблемы оплаты за водопользование и ограждение спортивной

Жителей поселений интересовали вопросы: «Почему нельзя на дрова использовать поваленные деревья? Почему при страховании транспортного средства заставляют оформлять страхование жизни? Можно ли пилить деревья, выросшие на заброшенных полях?» и другие, на которые получили исчерпывающие ответы специалистов из районного

Встречи с жителями Мензота, Екатериновки и Новоберезовки провела заместитель главы района по социальным вопросам Любовь Юрочкина. Она рассказала о проведенной работе администрацией района в прошлом году и о перспективах на текущий. Более подробно остановилась на мероприятиях, проведение которых запланировано на территориях, где проходили встречи. В прошлом году была подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт Екатерининской школы, на который уже выделено 19 млн. рублей. В этом году поданы документы на изготовление проектно-сметной документации для капитального ремонта СДК в Екатериновке. Поднят вопрос о строительстве новой школы в Новоберезовке.

На ремонт дорог в Екатерининской сельской администрации выделялись деньги в прошлом году. Нынче выделено 67 тыс. рублей на содержание дорог. Эта цифра будет увеличена до 130 тыс. рублей.

Главный врач районной больницы И. Бондаренко довела до сельчан информацию о том, что строительство поликлиники планируется рядом со зданием стационара (хирургия, гинекология). Новая поликлиника будет одноэтажной, в которой расположатся детская и женская консультации, клиническая лаборатория, рентгеновский комплекс (рентген, флюорограф и маммограф), администрация больницы и все специалисты. Освободившиеся здания планируется использовать под жилье для медицинских работ-

На этой же территории в мае начнется строительство модульного морга. Надеемся, что к августу объект будет сдан в эксплуатацию.

В Екатериновке к И. Бондаренко обратились жители с жалобой на фельдшера: «В фапе лекарств почти нет. На вызова ходить отказывается в ночное время и в выходные дни. С каждой жалобой становится все злее и злее».

Ирина Александровна ответила что лекарства в фапе обязаны быть в наличии, рабочий день фельдшера: с 9 до 12 - на фапе, после обеда обслуживание вызовов и патронаж. Вызова фельдшер обязан обслуживать в любое время дня и ночи, в том числе и в выходные дни.

С. Кукарских сообщил, что с 1 января 2017 года предоставление государственных услуг через интернет-портал госуслуг осуществляется со скидкой 30 %, например, госпошлина на замену водительского удостоверения вместо 2000 рублей стоит 1400 руб. Начальнику ОГИБДД МО МВД «Краснотуранский» было задано множество вопросов, среди которых вопросы по переоборудованию транспортных средств, регистрации прицепных устройств, безопасной перевозки детей.

Прокурору района И. Шрамову были заданы вопросы о работе страховщиков, которые при страховании транспортного средства навязывают страхование жизни, рассматривает ли прокуратура анонимные жалобы.

Глава Екатерининского сельсовета И. Кузнецов поблагодарил участников встреч: тех, кто обозначил свои проблемы, и тех, кто постарался их решить сразу или взял на заметку.

Ирина Филиппова (АП)

МЕЖВЕДОМСТВЕННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

ДЕКАДА ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ

Ежегодно в рамках реализации совместного плана мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Госавтоинспекцией края и министерством образования Красноярского края проводится целенаправленная работа по формированию у подрастающего поколения навыков безопасного поведения в дорожном движении.

ГУ МВД России по Красноярскому краю совместно с министерством образования Красноярского края реализуются межведомственные мероприятия. В 2016 году осуществлен комплекс дополнительных мер в преддверии и в период школьных каникул в рамках проведенного профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей».

По итогам 2016 года на территории края с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет зарегистрировано 501 дорожно-транспортное происшествие, в которых погибли 19 и получили травмы 516 несовершеннолетних. В 41 случае несовершеннолетние до 12 лет пострадали

в условиях нарушения водителями правил их перевозки. Без использования специальных удерживающих устройств 45 детей были травмированы и 3 ребенка

Одной из основных категорий пострадавших детей по-прежнему являются пешеходы, с участием которых совершено каждое второе происшествие (252 ДТП). Кроме того, 14 ДТП произошло с участием детей – водителей мототранспорта и 36 с участием детей – велосипедистов. При этом, в 129 случаях дети сами стали виновниками происшествий. Так на территории Идринского района в 2016 году в д. Королевка погиб несовершеннолетний мотоциклист.

Опыт прошлых лет и анализ причин совершения дорожно-транспортных происшествий указывает как на актуальность проведения системной профилактической работы с детьми в течение всего учебного года, так и на необходимость ее активизации накануне каникул и в период адаптации при завершении летнего сезона.

Семен Кукарских, начальник **ОГИБДД, майор полиции** (АП) ОДАРЕННЫЕ ДЕТИ

МОЙ КРАЙ – МОЕ ДЕЛО

На районный конкурс социальных инициатив «Мой край – мое дело» было представлено 24 конкурсные работы из 15 образовательных организаций.

В номинации «Социальные проекты», направления «Я – гражданин России», «Гражданская инициатива» первое место занял проект «Засветись» Д. Муромцевой, А.Ратахина, А. Малютиной, О. Рябцевой, руководитель Л. Терещенко (Добромысловская сош). Второе место - «Живи, село» Е. Неустроевой, руководитель Т. Кинякина (Стахановская сош); «Мы помним о вас» Я. Петрик, руководитель Ж. Власенко (Курежская оош); «В ногу со временем» Т. и Ю. Лемяскиных, К. Гладышевой, руководители Е. Соловьева и Е. Бодрина (Отрокская сош). Третье место -«Комната психологической разгрузки» П. Хохловой, Я. Вайс, С. Попова, С. Бабаевой, руководитель Ф. Ярлыкова (Новоберезовская сош).

В номинации «Медиапроекты», направление «Социальный плакат» первое место заняла Д. Крашникова, руководитель Л. Меновщикова (Идринская сош); второе – Т. Синицина, С. Метелева, М. Шульмина, ру-

ководитель Л. Меновщикова (Идринская сош); третье – М. Шульмина, руководитель С. Ерченко (ДДТ).

В номинации «Медиапроекты», направление «Социальный видеоролик» лучшими признаны видеоролики: «Читающие школьники занесены в Красную книгу» С. Метелевой, М. Шульминой, Т. Синициной, руководитель Л. Меновщикова (Идринская сош) — первое место; «Главное в жизни — семья» П. Бабошиной, руководитель М. Бабурин (Новотроицкая оош) — второе место; «Норма ли?...» Т. Лемяскиной, руководитель Е. Соловьева (Отрокская сош) — третье место.

В номинации «Пятерка лучших детско-молодежных общественных объединений» первыми стали В. Зуйкина, С. Безруких, П. Хохлова, С. Попов, В. Портнягина, Я. Вайс, руководитель О. Петрик (Новоберезовская сош).

В номинации «Школьный бизнес – стартап» победила В. Зуйкина, руководитель О. Ботвенкина (Новоберезовская сош) с росписью на телефонных, планшетных чехлах.

Работы победителей районного конкурса социальных инициатив «Мой край – мое дело» будут направлены на краевой этап.

Нина Рогова (АП)

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

КУЛЬТУРА – НАЦИОНАЛЬНОЕ ДОСТОЯНИЕ РОССИИ

Накануне профессионального праздника более 400 работников культуры со всего Красноярского края обсуждали актуальные вопросы. приоритетные направления и тенденции в сфере культуры на расширенной коллегии министерства культуры края. Делегацию Идринского района составили заместитель главы района по социальным вопросам Любовь Юрочкина, руководитель отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации района Любовь Евсеенко, директор РДК Елена Головкова, директор межмуниципальной поселенческой библиотеки Татьяна Евсеенко, специалист ОКСМ Оксана Кулакова.

Впервые в пленарной дискуссии главной коллегии принял участие губернатор Виктор Толоконский. Глава региона подчеркнул, что качественная социокультурная среда определяет будущее страны, а наш регион имеет большой культурный потенциал и традиции.

Елена Мироненко, министр культуры края отметила: «Культура впервые объявлена национальным приоритетом. Притом не просто приоритетом, а приоритетом национальной безопасности. Потому, что это сохранение нашей культурной идентичности, самобытности государства. Это было поворотным моментом в истории России за последние 20 лет. И мы не могли не учесть этот поворотный момент при разработке стратегии государственной культурной политики в Красноярском крае».

На коллегии работники культуры делились идеями и опытом на тематических секциях, говорили об успехах коллективов на российских и международных конкурсах, работе с одаренными детьми и молодежью, развитии музейного дела, задачах по популяризации туризма, об информационной открытости, модернизации библиотек, возведении модульных культурнодосуговых центров (как пилотный в Добромысловке нашего района), сельских клубах, обеспечении жильем и материальной поддержкой молодых специалистов, повышении заработной платы. По итогам работы коллегии подготовлен перечень поручений, который подпишет губернатор края.

Торжественным финалом стала церемония награждения победителей XIV краевого конкурса «Вдохновение», среди которых Новоберезовская библиотека (зав. В. Карабанова) в номинации «Лучшая сельская библиотека».

РОЖДЕНЫ ДЛЯ ВДОХНОВЕНИЯ

Российская культура — это не только звучные имена, навсегда вписанные в историю. Незаметную, на первый взгляд, но огромную роль в сохранении культурного наследия и традиций играют музейные и библиотечные работники, учителя музыкальных, спортивных и художественных школ, работники сельских домов культуры и клубов.

В течение 2016 года специалисты, творческие коллективы культурно-досуговых учреждений Идринского района принимали участие в фестивалях, конкурсах, проектах различного уровня.

Так народный ансамбль русской песни «Сударушка» РДК (руководитель С. Зайцев) ежегодно принимает участие в краевом смотре-конкурсе исполнителей народной песни «Сибирская глубинка» в рамках регионального этапа Всероссийского хорового фестиваля в г. Красноярске. В их копилке – диплом I степени 2016 г., диплом лауреата I степени 2017 г.

Образцовый хореографический ансамбль «Россияночка» (руководитель Н. Ольшанская) принимает участие в краевом конкурсе любительских хореографических коллективов «Танцевальные смешилки». В 2016 году он получил диплом лауреата III степени.

В декабре 2016 года специалист Идринского РДК А. Мурашкина приняла участие в открытом телевизионном международном конкурсе-фестивале «Таланты России в год российского кино» в рамках концерта талантов стран ЕАЭС и получила диплом лауреата II степени.

Хочется отметить, что не только вокалисты и танцоры занимают призовые места на высоком краевом уровне, но и наши рукодельницы. Так арт-студия «Школа мастеров» РДК (руководитель Р. Петрова) завоевала диплом «Гран-при» (абсолютный победитель) в конкурсе «АRT-снеговик» в рамках краевой ярмарки ремесел «Новогодний Баз-АРТ», а декоративно-прикладная студия «Рукодельница» РДК (руководитель С. Долгун) получила диплом лауреата.

Ежегодно среди учреждений культуры района проводится смотр-конкурс «Лучшее учреждение культуры района». Победителем 2016 года стал сельский дом культуры с. Никольского (директор О. Русина).

Работники культуры проводят большую кропотливую работу по сохранению, воссозданию и приумножению культурного наследия. Благодаря их повседневному

труду в доме культуры сохраняются и приумножаются духовные богатства и традиции нашего общества. Немаловажен труд всех участников художественной самодеятельности, которые своим талантом обеспечивают выполнение творческих задач.

Красноярский край вошел в пятерку самых читающих регионов страны и получил право называться «Библиотечной столицей России» 2017 года.

Более 10 лет в детской школе искуств существует ансамбль народных инструментов преподавателей. В 2016 г. был образован еще один творческий коллектив – ансамбль баянистов. Ежегодно учащиеся фортепианного и народного отделения принимают участие в зональном конкурсе «Зимние узоры», который проходит в г. Минусинске. Фольклорный коллектив «Веретенце» под руководством И. Сайкиной неоднократно принимал участие в фестивалях различного уровня. В 2016 году этот коллектив получил диплом 3 степени в III Региональном конкурсе исполнителей народной песни «Соловушка-2016». Деятельность фольклорного отделения имеет огромное значение не только для сохранения традиций народного пения: это обращение к вековой культуре нашего народа, различным ее жанрам. Огромная заслуга успешных выступлений фольклорного ансамбля в творческой работе концертмейстера Д. Ковешникова.

Большое внимание профессиональному росту и самовыражению учащихся уделяют преподаватели изобразительного искусства Т. Егорова и А. Приданов. Их учащиеся постоянно принимают участие во всероссийских и международных конкурсах. В 2016 учебном году А. Екимова стала победителем национального молодежного патриотического конкурса «Моя гордость – Россия».

Хореографические коллективы под руководством талантливого высокопрофессионального преподавателя Н. Ольшанской являются украшением всех концертных мероприятий районного Дома культуры. Ежегодно образцовый хореографический ансамбль «Россияночка» принимает участие в конкурсах различного уровня и неоднократно становился победителем.

Работники и ветераны отрасли культуры, пусть в вашей жизни не будет грусти, пусть каждый день будет насыщенным, ярким, полным впечатлений. Вы рождены для вдохновения!

Ирина Филиппова (АП)

ЛЮДИ ЗЕМЛИ ИДРИНСКОЙ

СЕРДЦЕ СЕЛА

СЕЛЬСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ — ЭТО СЕРДЦЕ СЕЛА, ОТРАЖЕНИЕ ВСЕЙ ЖИЗНИ СЕЛЬЧАН.

Без малого 26 лет заведует Среднесалбинским Домом культуры Людмила Гесс. Людмила Яковлевна предана идее служения обществу, своим односельчанам, своей малой родине. Родилась Людмила в Мензоте. В Среднюю Салбу приехала молоденькой девушкой; ее направили на работу в школу. Здесь вышла замуж, родила детей. В Средней Салбе живет уже более 35 лет, и считает ее своей родной деревней.

Благодаря Людмиле Гесс, дом культуры живет разнообразной жизнью. Здесь проводятся все календарные праздники, дни села, дискотеки, посиделки, выставки декоративно-прикладного творчества, работают различные кружки

для детей и взрослых, среди которых «Хозяюшка» и танцевальный, причем танцам детей . Л. Гесс учит сама, сама и танцевальные композиции придумывает. Людмила Яковлевна – творческий человек, особенно ей удается театрализация и перекладывание текста песен на местную тематику. «Когда из хаоса репетиций рождается задуманное мероприятие, хочется взлететь, - признается Людмила Гесс. - Очень нравится работать с людьми, доставлять им радость. Когда к зданию клуба после тяжелого дня стекаются нарядные односельчане, рассаживаются в зале и с ожиданием смотрят на закрытый

Людмила Яковлевна легка на подъем, несмотря на возраст, общительна, оптимистична. Дому культуры нужен капитальный ремонт, почти не осталось целых кресел, но ее энту-

занавес... Это огромное счастье: в

моих силах дарить людям отличное

настроение».

зиазм покрывает все погрешности. В селе немало детей, и как говорит зав. клубом: «Откуда таланты берутся? Они вырастают на этой сцене».

На сцене Среднесалбинского дома культуры выросла и Евгения Тараканова, нынешний глава Большесалбинского сельсовета. «Евгения даже Новый год встречает вместе с нами, в клубе, – продолжает Л. Гесс, – и с праздником поздравит как глава, и споет нам обязательно».

Чтобы более качественно заниматься любимым делом, Людмила Яковлевна окончила Минусинский колледж культуры.

Она не только хороший организатор праздничных мероприятий, она замечательная жена, мама, бабушка; хлебосольная приветливая хозяйка. Муж замечательно рисует и всегда помогает супруге в оформлении клуба и праздников. Вместе с супругом. Людмила Яковлевна помимо двоих

дочерей воспитали племянника с четырехлетнего возраста. Сейчас ему уже 27 лет. У бабушки с дедушкой четверо внуков. Любовь к прекрасному от отца пере-

далась дочерям, особенно преуспела Юлия, профессионально занимающаяся декоративно-прикладным творчеством. Обе дочери окончили Кемеров-

За многолетний добросовестный труд Людмила Гесс имеет звание ветерана труда Красноярского края.

ский университет культуры.

Дом культуры любого села впитал в себя частичку души каждого посетителя. Концерт в своем, родном клубе, вызывает особенно радостные эмоции, потому что здесь все по-другому, по-свойски, душевно и пропущено через сердце. А заслуга в этом заведующей «очага культуры» на селе: «Если вечорки шумят на полянке, значит моя деревенька живет!».

Ирина Славянская (АП)

О СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

ВЕСЕННЯЯ КАПЕЛЬ

Специалисты отделения социальной реабилитации детей с ОВЗ Центра семьи «Идринский» провели выездное конкурсно- развлекательное мероприятие «Весенняя капель».

В нем приняли участие дети с ограниченными возможностями и с ослабленным здоровьем. Мероприятие прошло ярко и празднично. Участники подарили зрителям необычный весенний букет, который состоял из песен, танцев и веселых конкурсов. Родители помогали детям, поддерживали праздничное настроение. Яркие и незабываемые выступления каждого участника, костюмы, реквизит помогли создать праздничное настроение. Каждый участник получил почетную грамоту и приз. Жюри было очень трудно определить победителей по всем номинациям.

Добрыми помощниками детям и специалистам Центра были библиотекарь Никольской библиотеки Любовь Калинина и библиотекарь Большехабыкской библиотеки Зоя Шабаева.

Надежда Коловская, социальный педагог отделения социальной реабилитации детей с **ОВЗ** (АП)



Идринский Вестник

🦳 ОФИЦИАЛЬНО 🕽

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ АДМИНИСТРАЦИЯ ИДРИНСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.03. 2017 с. Идринское № 107- п **Об утверждении нормы стоимости 1 кв. метра общей площади** жилья для расчёта размера субсидий по обеспечению жилыми помещениями детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, не имеющих жилого помеще-

ния, на территории Идринского района, на 2017 год
Во исполнение статьи 14 Жилищного кодекса Российской Федерации, законов Красноярского края от 02.11.2000 № 12 - 961 «О защите прав ребёнка», от 24.12.2009 № 9 - 4225 «О наделении органов местного самоуправления отдельных муниципальных районов и городских округов края государственными полномочиями по обеспечению жилыми помещениями детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, не имеющих жилого помещения», руководствуясь

статьями 19, 33 Устава Идринского района, ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Утвердить норму стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на территории Идринского района, на 2017 год, в размере 30051, 0 (тридцать тысяч пятьдесят один) рубль, для расчета социальных выплат, на приобретение и строительство жилых помещений для детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, не имеющих жилого помещения, согласно приложению к постановлению

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, руководителя финансового управления администрации района Н. П. Антипову.

3. Опубликовать постановление в газете «Идринский вестник» и на официальном сайте муниципального образования Идринский район

4. Постановление вступает в силу в день, следующий за днём его официального опубликования, и применяется к правоотношениям, возникшим с 01.01.2017 года.

Исполняющий обязанности главы района А.А.Орешков

к постановлению администрации района от 17.03.2017 № 107- п

Расчет стоимости 1 м. кв. общей площади жилья, для расчёта размера субсидий по обеспечению жилыми помещениями детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, не имеющих жилого

помещения, на территории Идринского района, на 2017 год Расчёт произведён в соответствии с пунктом 3 Постановления Прави-тельства Российской Федерации от 21 марта 2006 N 153 «О некоторых вопросах реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 - 2020 годы», в соответствии с приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 22.12. 2016 № 1003 / пр. «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2017 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого поме-щения по субъектам Российской Федерации, на I квартал 2017 года».

Расчетная стоимость одного квадратного метра общей площади жилья определяется по формуле: РПС = (Ц. п.р. + Цв.р. + С M) \times 0,92 \times 0,85 + Сстр. / n4 \times K. дефл., где:

РПС - расчетный показатель средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения в Идринском районе; Цп.р. - средняя цена одного квадратного метра общей площади жилого помещения на первичном рынке, в Идринском районе, составила 39085,0 рублей <*>

Цв.р. - средняя цена одного квадратного метра общей площади жилого помещения на вторичном рынке, в Идринском районе, составила – 25260,0 рублей <*>;

СМ - сведения мониторинга рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения, на дату отчетного периода, по Идринскому району, составила – 30755,0 рублей <*>;

Сстр. - средняя стоимость строительства одного квадратного метра общей площади жилого помещения на первое полугодие 2017 года для Красноярского края утверждена в сумме 39787 рублей <**>; п4 - количество показателей, использованных при расчете Цп.р., Ц. р.,

К. дефл. - прогнозируемый коэффициент - дефлятор на период времени, от отчётного до определяемого периода (2017/2016), составит

«0.92» - коэффициент, учитывающий долю затрат, направленную на оплату услуг риэлторов, нотариусов, государственных пошлин и других затрат, связанных с государственной регистрацией прав на недвижимое имущество и сделок с ним <****>;

«0.85» - коэффициент, определенный как соотношение рыночных цен на жилье в районных городах, поселках и сельской местности к рыночным ценам на жилье в областных центрах <****>.

PПC = $(39085,0 + 25260,0 + 30755,0) \times 0,92 \times 0,85 + 39787,0 / 4 \times 105,3 \% = 30051,35 \text{ py6}.$

Расчетная стоимость одного квадратного метра общей площади жилья. для расчёта размера субсидий по обеспечению жилыми помещениями детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, не имеющих жилого помещения, на территории Идринского района, на 2017 год составила - 30051,0 (тридцать тысяч пятьдесят

один) рубль. <*> - информация СМИ, справки агентств и индивидуальных предпринимателей;

<**> - приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 22.12. 2016 № 1003 / пр. «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2017 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федера

общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федера-ции, на I квартал 2017 года»; <***> - сведения министерства экономики Красноярского края; <****> - Федеральное агентство по строительству и ЖКХ МРР РФ, Приказ от 05.03.2013 N 66/ГС.

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ АДМИНИСТРАЦИЯ ИДРИНСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.03.2017 № 108- п О внесении изменений в постановление администрации района от 11.10.2016 № 360 – п «Об утверждении нормы стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на территории Идринского района для расчёта размера субсидий на 2017 год»
В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации,

пунктом 10 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья, в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 – 2020 годы, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 17.10.2010 № 1050, закона Красноярского края от 25.03.2010 № 10 – 4487 «О порядке обеспечения жильём отдельных категорий ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей - инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий» руководствуясь статьями 19, 33, Устава Идринского района ПОСТАНОВЛЯЮ:

 Внести в постановление администрации района от 11.10.2016 № 360 – п «Об утверждении нормы стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на территории Идринского района для расчёта размера субсидий на 2017 год», следующее изменение:

в преамбуле исключить слова «от 02.11.2000 № 12 – 961 « О защите прав ребёнка», от 24.12.2009 № 9 - 4225 «О наделении органов местного самоуправления отдельных муниципальных районов и городских округов края государственными полномочиями по обеспечению жилыми помещениями детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, не имеющих жилого помещения»

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, руководителя финансового управления администрации района Н. П. Антипову.

3. Опубликовать постановление в газете «Идринский вестник» и на официальном сайте муниципального образования Идринский район -

4. Постановление вступает в силу в день, следующий за днём его официального опубликования, и применяется к правоотношениям, возникшим с 01.01.2017 года

Исполняющий обязанности главы района А.А.Орешков

НА ЗАМЕТКУ РОДИТЕЛЯМ

ЛУЧШЕ ИЗВИНИТЬСЯ, ЧЕМ ПРОПУСТИТЬ

Пагубные привычки человек приобретает незаметно. Сначала из интереса хочется попробовать некое «волшебное» вещество, от которого появляются новые ощущения. Постепенно вырабатывается зависимость, и справиться с ней может далеко не каждый, особенно подросток. Простые рекомендации помогут родителям различить признаки надвигающейся беды и выработать тактику борьбы с зависимостью.

Следует насторожиться, если вы заметили изменения во внешнем облике ребенка и его поведении. Прежде всего, это покраснение и блеск глаз. «застывший» зрачок, на теле и олежде появились необычные пятна, следы и запахи; ребенок часто шмыгает носом; на кожных покровах имеются расчесы, красные пятна, кожа становится сухой, цвет лица – землистым. В поведении проявляются неожиданные перемены настроения; необычные реакции: раздражение, агрессивность, вспыльчивость или чрезмерная раскованность: болтливость или невнятная речь. Ребенок стал скрытным, лжет, отказывается сообщать о своем местонахождении, необоснованно пропускает уроки, не разговаривает по телефону в присутствии родителей. Изменились и вкусовые пристрастия: больше стал употреблять сладкого, пить воды или наоборот отказывается от еды. Подросток потерял интерес к тому, что когда-то было для него важным: хобби, учеба, спорт, друзья; у него увеличилось время общения с друзьями. Ребенок просит увеличить ему сумму на карманные расходы, а из дома пропадают деньги и ценные вещи. Если присутствуют эти признаки, то можно говорить, что в жизни ребенка появились наркотики.

Если вы подозреваете об этом, воздержитесь от резких слов. Лучше поговорите о своих чувствах примерно так: «Я обеспокоена... Я заметила, что.... Меня тревожит... Я волнуюсь, когда ты не звонишь...». Постарайтесь договориться с ребенком, что после каждой подозрительной вечеринки (задержки) вы предложите ему пройти тест на наркотики дома. Тесты продаются в аптеках. Не бойтесь настаивать на своем, лучше извиниться, если тест будет отрицательным, чем пропустить важный момент. Для подтверждения положительного результата тестирования на наркотические вещества нужно обратиться к наркологу.

Чтобы уберечь ребенка, выработайте вместе с ним ясные и справедливые правила жизнедеятельности. Будьте последовательными при договоренностях. Создайте и поддерживайте в семье атмосферу доверия и безопасности. Способствуйте проявлению инициативы и самостоятельности ребенка. Помните, что придирки и наказания менее результативны, чем поддержка, похвала и конструктивная критика. Интересуетесь желаниями ребенка, его проблемами, проявляйте заботу о нем; делитесь с ним своими чувствами. Если испытываете трудности во взаимоотношениях с подростком, посоветуйтесь с психологом.

Екатерина Шрамова, врач-нарколог Идринской районной больницы (АП)



ПРОДАМ ОТЛЕТ СУХОЙ COT. 8-952-749-66-42.

ПРОДАМ отруби ячменные 25 кг – 140 руб за 1 мешок. Соль-лизунец. Сот. 8-953-590-19-48. Реклама (648)

Поздравляем (631) Клавдию Степановну БЕРСЕНЕВУ с юбилеем! Не грусти в день рожденья, Не считай свои года, Все, что было, все недаром. Все, что прожито, не зря! Чернявские, сватья Клавдию Степановну БЕРСЕНЕВУ с юбилеем! Сегодня день рожденья у тебя, А сколько лет – значенья не имеет Так оставайся доброй, как всегда, И сердце никогда пусть не стареет Коля, Оля, Женя

РАЗБОРКА НА КАЛИНИНА, 4. COT. 8-965-894-92-18.

Реклама (652)

продам магазин 40 кв. м (на рынке). земля в собственности. 750 000 рублей. Сот. 8-902-013-47-17, 8-923-372-01-29.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ОТ 200 РУБ. 3A | KB. M. COI. 8-902-011-14-48

Магазин «Натали»: большой ассортимент искусственных цветов. Ул. Советская, 16 (здание почты). Реклама (650)

РИТУАЛЬНЫЙ ЗАЛ

ул. октяорыемя, гоо (интаврийн) предоставляет услуги, связанные с организацией и проведением захоронения, доставкой усопшего в морг. Комплекс ритуальных услуг (гроб, крест, ритуальные принадлежности, захоронение). В продаже большой выбор ритуальных принадлежностей, памятников из мраморной крошки. Мраморные памятники, гранит габбро под заказ. Поступление новой партии памятников из белого мрамора Принимаем заявки на изготовление металлокерамики и оградок по размерам заказчика. Рассрочка.

УСЛУГИ по проведению и организации поминальных обедов. Услуги микроавтобуса. Отпевание усопших в часовне на кладбище. Делаем уход за могилами. Тел. 21-0-50, сот.: 8-902-968-05-06,

8-961-740-66-03 (круглосуточно).

дом 2 к + к. с. Болшой Хабык. Сот. 8-923-582-29-73. (635) дом. Сот. 8-923-368-24-49. (644) квартира на земле. Сот. 8-913-058-27-87, 8-913-533-62-72. (636)

квартира на земле. Сот. 8-908-213-47-99, 8-963-180-47-71. (643)

3-комнатная квартира. Сот. 8-962-801-84-65. (641)

участок ИЖС. Сот. 8-952-747-93-70. (638)

трактор МТЗ-50, ХТС, с документами. **Тел. 78-2-16.** (656)

колеса 195х65х15. Тел. 91-3-34. (634)

ПРОДАЕТСЯ

теленок, с. Никольское. Сот. 8-902-012-42-44. (645)

🕟 СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ 🕽

БАНК ДАННЫХ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ **ПРОИЗВОДСТВ**

имеющемся долге не стала неприятным сюр призом, можно самостоятельно, воспользовавшись компьютером, узнать о наличии или отсутствии задолженности с помощью «Банка данных исполнительных производств», находящегося на официальном сайте Управления ФССП России по Красноярскому краю (www.r24fssprus.ru). «Банк данных исполнительных производств» позволяет узнать информацию о должниках, как физических, так и юридических лицах. Достаточно на главной странице сайта в графу «Узнай о своих долгах» внести фамилию и имя человека, или название предприятия. При наличии задолженностей на сайте появится соответствующая информация, где указан номер исполнительного производства и реквизиты исполнительного документа, а также название структурного подразделения Управления, в котором находится исполнительное производство и контактные данные судебного пристава-исполнителя.

С помощью интернет-сервиса можно не только узнать о задолженности, но и погасить ее в режиме онлайн. В графе «Оплатить» представлено несколько способов оплаты долга: через системы Qiwi, WebMoney, ROBOKASSA, интернет-портал oplatagosuslug.ru. Кроме того, можно также распечатать квитанцию для оплаты долга через банк или почту России.

Также узнать о своих долгах можно в отделе судебных приставов по Идринскому району по адресу: с. Идринское, ул. Базарная, д. 2.

Иван Борисенко, начальник отдела судебных приставов по Идринскому району (АП)

РОССИИ ВАЖЕН КАЖДЫЙ РЕБЕНОК

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

– Хочу помочь отдохнуть летом во время каникул какому-нибудь ребенку - сироте. Как это сделать?

На вопрос отвечает директор КГКУ «Центр развития семейных форм воспитания» Ольга Абросимова:

 Существует такой вариант принятия ребенка в семью, как временная передача его из организации «временным замещающим родителям». Порядок передачи регламентирован постановлением Правительства Российской Федерации от 19.05.2009 № 432 (ред. 10.02.2014) «О временной передаче детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в семьи граждан, постоянно проживающих на территории Российской Федерации».

Организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вправе осуществлять временную передачу детей в семьи граждан (на период каникул, выходных или нерабочих праздничных дней и в иных случаях).

Срок временного пребывания ребенка в семье гражданина не может превышать 3 месяцев, при необходимости 6 месяцев.

Гражданин, желающий получить заключение органа опеки и попечительства о возможности временной передачи ребенка в свою семью, представляет в орган опеки и попечительства по месту своего жительства или пребывания заявление и следую-

- копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность
- справка органов внутренних дел, подтверждающая отсутствие судимости;
- справка лечебно-профилактического учреждения о состоянии здоровья.

Орган опеки и попечительства обследует условия жизни гражданина, решение о временной передаче ребенка в семью гражданина оформляется в форме приказа руководителя организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

За дополнительной консультацией вы можете обратиться в КГКУ «Центр развития семейных форм воспитания» по



Вячеслав П. (2402098) Июль, 2012

Позитивный, энергичный мальчик. Слава открытый ребенок, он быстро находит общий язык с детьми и со взрослыми. Ему многое интересно, в общении мальчик проявляет себя как любознательный ребенок, интересуется новыми людьми и развивающими играми. Знает наизусть стихотворения и выразительно читает их на детских утренниках.

Мария Ц. (2401437) Январь, 2011

Открытая, непосредственная девочка. Тянется к взрослым, их ласке. Почти никогда не ссорится с другими ребятами, с удовольствием дарит воспитателям воздушные поцелуи и лучезарную улыбку. Маша любит играть в кукольном уголке, может сама себя занять.



ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. COT. 8-963-189-16-47.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ, ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. ТЕЛ. 22-0-64, COT. 8-929-301-58-18.

ПРОДАМ магазин S-67,2 кв. м по адресу: Краснотуранский район, с. Саянск, ул. Ленина, 3. Возможны варианты обмена на жилье или авто. Сот. 8-902-012-55-95. (604)

ТРЕБУЕТСЯ менеджер по продажам (опыт работы в 1С приветствуется). Сот. 8-983-262-50-50. (584)

Поздравляем (611)

Владимира САДОВСКОГО с юбилеем! Привет, мой добрый, старший брат! Тебе сегодня пятьдесят! Года идут, душа растет И снова просится в полет! Так оставайся молодым, Не пацаном, но озорным! Пускай в душе цветет весна, Здоровым будь, как в 22!



Брат Коля (612)

ഇരു ഇരു Владимира Михайловича САДОВСКОГО

Такая красивая дата Должна быть приятна вдвойне.

Будь сильным, здоровым, богатым, И чтобы всегда на коне! Удачи, добра и достатка, Веселья и новых побед. На все пусть энергии хватит! А мы пожелаем тебе Всегда быть таким же успешным И вот как сейчас, молодым! А лучшие чувства, конечно, Дари всем друзьям и родным!



Таня

% 68 68 68 Владимира Михайловича САДОВСКОГО

с юбилеем! Юбилей - это праздник особый, Это праздник для души. И хочу я пожелать от сердца, Достигать всех возможных вершин. Пусть несется счастливым порывом Безудержный твой радостный смех. От племяшек прими поздравления: Дядя, ты на земле лучше всех!



Ярошенко, Садовские, Третьяковы, Тищенко Эр Са Эр Са (61 (614)

Владимира Михайловича САДОВСКОГО

с юбилеем! Братишка, с праздником тебя! Чтоб в жизни не было и дня Грустить, скучать, хандрить. Тебе желаю ярко жить! Ведь в юбилейных пятьдесят Желаний множество горят! Пусть исполняются мечты Пусть будет все, что хочешь ты!



Сестра Галя

ഇ രു ഇ രു Владимира САДОВСКОГО с юбилеем!

Поздравляю с этой славной датой, От всей души хочу я пожелать Еще полвека или даже с гаком По жизни бодро, весело шагать Шагать уверенной походкой, Путь впереди еще большой. Потери будут и находки, Ну а я всегда с тобой!



തെ അ അ дорогого Владимира Михайловича САДОВСКОГО

Юбилейную сегодня отмечаем дату, Поздравляем с праздником дедушку и папу. Чтобы крепким был, как дуб, бури не боялся, Чтобы крепким оыл, как дуо, оуры по осласт, Чтоб здоровым и счастливым до ста лет остался! Сын, невестка, внуки

Поздравляем (600)

уважаемого **Александра Ивановича САДОВСКОГО**

с юбилеем! Пятьдесят и пять – немного и немало! Две пятерки – возраст непростой! Это для мечты благой начало! Это возраст самый золотой! Солидный ты, но все же молодой, Отважный и мальчишески веселый! Пускай бежит удача за тобой,

И будь как богатырь, всегда здоровый!



Поздравляем

дорогого, любимого Александра Васильевича **ШАРКОВА** с юбилеем!

Тебе сегодня снова 20. Пусть уже даже в третий раз. Не вздумай в цифрах сомневаться, Чтоб огонек в глазах не гас! Желаем молодости вечной, А счастья чтобы – полный дом, Детей и внуков человечных. Успех чтоб в доме был любом! Желаем миром наслаждаться Здоровья. жизни без помех! Еще не раз отметим 20! И твой услышим звонкий смех!



жена, дети, невестка, внуки Жена дети, невестка внуки

ТРЕБУЕТСЯ продавец в ломбард, обучение. 3/п от 25 000 руб. Сот. 8-913-746-08-07. (597)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ (УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 47) ИП Авсиевич Ю.А.

Организация похорон; доставка усопшего в морг, захоронение: предоставление автомобиля для похорон.

Огромный выбор ритуальных принадлежностей.

Фотокерамика, портреты на камне, памятники, оградки. Рассрочка. Поминальные обеды; предоставление автобуса (10 и 20 мест).

Тел. круглосуточно: 8-965-919-21-03; 8-923-580-63-62; 8-952-748-98-53; 23-3-48.

Реклама (628)

ПРОДАЕТСЯ

дом в с. Екатериновка, 8-902-914-90-79; 8-923-580-34-38. (411)

дом по ул. Трактовой,8-2, 650 т.р. Сот. 8-923-280-54-69. (361)

благоустроенный дом, 81 кв. м, есть все хозпостройки. **Сот. 8-983-167-14-24.** (466)

или обменяю полдома на участке 18 соток. **Сот. 8-923-597-96-00.** (541)

дом. Сот. 8-953-256-55-55. (558)

дом 48 кв. м в с. Майское Утро. **Сот. 8-961-738-08-13**; автомобиль «Тойота-Чайзер», 1999 г. **Сот. 8-961-738-08-12.** (608)

срочно дом 4-комнатный в с. Екатериновка (возможен маткапитал); трактор-самоделка (возможен обмен). **Сот. 8-908-213-52-66.** (562)

или сдам в аренду домик с земельным участком 12 соток. Обмен на авто. **Сот. 8-952-745-50-53.** (595)

2-комнатная благоустроенная квартира. Сот. 8-902-010-20-20. (430)

2-комнатная благоустроенная квартира или обмен на Красноярск. **Сот. 8-960-764-83-47.** (591) * * * *

срочно 2-комнатная квартира. Сот. 8-950-430-72-86. (622)

3-комнатная благоустроенная квартира; дом на земле по ул. Мира, 12, торг уместен. **Сот.: 8-923-286-89-91, 8-902-012-66-55.** (509)

3-комнатная квартира на земле. Сот. 8-908-213-82-88, **8-913-194-43-66.** (596)

квартира в п. Добромысловский (вода, септик, окна пластиковые). Можно под маткапитал. Тел. 72-2-28. (573)

благоустроенная квартира на земле, 950 т.р. Сот. 8-983-287-39-01. (552)

квартира. Сот. 8-902-996-69-09. (557)

квартира на земле. Сот. 8-960-764-83-47. (592)

квартира в центре; с. Идринское, ул. Декабристов, 3-1, постройки новые. Цена 1900 т.р. **Сот. 8-906-191-52-00.** (609)

квартира по ул. Калинина, 42-2. Рассмотрим варианты. **Сот. 8-950-304-36-85.** (491) * * *

квартира. Сот. 8-982-967-62-69. (508)

два участка под ИЖС по ул. Трудовой, 18,20.

Сот. 8-913-586-93-38. (586) японский мини-трактор. Сот. 8-902-950-55-64. (353)

двигатель ГАЗ-53, дрова березовые. Сот. 8-923-771-01-39. (618)

металлоискатели. Сот. 8-913-536-70-09. (326)

компьютер: ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс принтер + сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 13 900. **Тел. 8-910-736-22-00.** (572)

мед луговой (1 литр –500 рублей). **Тел. 23-1-63; сот. 8-923-273-60-41.** (477)

отлет березовый. Сот. 8-902-011-54-61. (625)

дрова (отлет). Сот. 8-923-360-00-66. (481)

дрова колотые, чурками. Сот. 8-923-367-32-16. (626)

дрова березовые. Сот.: 8-902-012-38-77, 8-902-941-18-03. (270)

дрова березовые. Сот. 8-904-896-75-33. (393)

дрова березовые. Сот. 8-950-973-61-31. (617)

дрова березовые. Сот. 8-950-970-19-84. (616)

дрова или поменяю на телят. Сот. 8-950-421-89-19. (392)

уголь балахтинский, черногорский концентрат. **Сот. 8-923-360-00-66.** (278)

сено в тюках. Тел. 79-2-41, сот. 8-902-014-77-70. (599) овес недорого. Сот. 8-902-467-30-34. (632)

куры-молодки, цыплята-бройлеры, с. Подсинее. **Сот. 8-923-215-77-77, 8-950-305-99-60.** (59)

куры-молодки (доставка, заявки). Сот.: 8-950-965-52-29; 8-950-966-04-04. (246)

куры-молодки, с. Идринское, ул. Советская, 55. **Сот.: 8-950-961-20-20, 8-923-580-20-20.** (433)

куры-молодки с доставкой. Сот. 8-913-548-75-11.

куры-несушки молодки (доставка). Оптом дешевле. **Сот. 8-905-996-34-14, 8-906-191-87-74.** (412)

поросята. Сот. 8-902-975-06-55. (329)

поросята мясной породы. **Тел. 22-9-65, сот. 8-902-012-88-97.** (610)

подсвинков на мясо. Тел. 23-2-02. (624)

телочка двухмесячная, **д. Малый Хабык, ул. Советская, 31.** (598)

телят и молоко. Тел. 22-1-63. (627)

телят. Сот. 8-913-547-24-64. (442)

корова первотелок с теленком, кобыла рабочая 3 года. **Сот. 8-902-013-87-18.** (623)

бычки. Сот. 8-908-215-85-24. (602)

бычок месячный. Сот. 8-908-206-88-09. (589)

бычок; холодильная витрина. Сот. 8-952-747-93-50. (594)



ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

КОНСТРУКЦИИ ИЗ ПВХ И АЛЮМИНИЯ (москитная сетка в подарок) НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ПЕНСИОНЕРАМ – СКИДКИ Установка входных и межкомнатных дверей. Короткие сроки, низкие цены. Сот. 8-950-302-72-29, 8-950-965-96-73.

ЗАКУПАЮ МЯСО ЛЮБОЕ, ДОРОГО. РАСЧЕТ СРАЗУ. ЕСТЬ КОЛЬЩИК. СОТ. 8-950-307-70-30. ЕВГЕНИЙ.

ЗАКУПАЮ МЯСО, ДОРОГО, МОЖНО ЖИВЫМ BECOM. COT. 8-983-197-93-19, 8-923-594-16-91.

ЗАКУПАЮ МЯСО ДОРОГО. СОТ. 8-923-219-97-48.

КУПЛЮ любой металлический утиль: холодильники, стиральные машины, плиты, банные печи и многое др., цветмет. Шкуры крс, сухую черемуху, весы, кислородные баллоны. Подъезжаем. **Сот. 8-950-418-48-22.** Реклама (189)

ОТКАЧАЮ СЕПТИК.

ТЕЛ. 22-3-89, СОТ. 8-902-013-10-49.

ПАССАЖИРОПЕРЕВОЗКИ

ИДРИНСКОЕ – КРАСНОЯРСК ежедневно. Едем через Предмостную до автовокзала. Из Идринского – 6:30 (от магазина «Лана»). 🖁 Из Красноярска – 15:00 (от автовокзала). 👨 8-923-350-06-04, 8-929-331-30-40, 8-953-256-60-94. Предоставим документы для отчетности. (ИП Браузман Н.И.) Разр. АА 007220, выд. 06.02.14 Министерством транспорта Красноярского края

ЗАКУПАЮ МЯСО: СВИНИНУ, КРС, Г. КРАСНОЯРСК, **ДОРОГО. СОТ. 8-923-275-99-79.** Реклама (87)

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

В ВОЗВРАТЕ СТРАХОВКИ В ТЕЧЕНИЕ ОТ 5 ДО 30 ДНЕЙ ПОСЛЕ ПОЛУЧЕНИЯ КРЕДИТА; ОСПОРИМ, СНИЗИМ ПРОЦЕНТЫ ПО КРЕДИТУ; СНИЗИМ, ОСПОРИМ ПРОЦЕНТЫ И ШТРАФЫ ПО МИКРОЗАЙМАМ; СПОРЫ ПО СОБСТВЕННОСТИ, НАСЛЕДСТВО; ВОЗВРАТ ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ, СТРАХОВОК ОСАГО И ДР. дела. СОТ. 8-983-197-83-53.

ДОСТАВЛЮ ОТЛЕТ В ПАЧКАХ ИЛИ РАСПИЛЕННОМ ВИДЕ. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ДО 10 ТОНН.

УСЛУГИ ЭВАКУАТОРА. COT.: 8-983-196-43-65; 8-953-257-70-04.

ТЕПЛИЦЫ ИЗ НЕРЖАВЕЙКИ УСИЛЕННЫЕ В КРАСНОТУРАНСКЕ. COT. 8-906-971-21-84.

ПОМОЩЬ, КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО КРЕДИТУ. ГРАЖДАНАМ РФ. ВОЗМОЖНО С ПЛОХОЙ К.И. ТЕЛ.: 8(495)281-50-69. бщество с ограниченной ответственностью «Микро Капитал Руссия» Реклама (448)

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, ТОРГОВОГО ХОЛОДИЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ. МАСТЕР ИЗ ИДРИНСКОГО. СОТ. 8-983-614-47-44.

ЗАЕМ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ 🖁

на покупку, строительство жилья, не дожидаясь 3 лет, на покупку, строительство жилья, не дожидаясь з лет, для пайщиков КПК «Решение» (при вступлении – 200 руб.). 2 Тел. 8-923-771-99-75; (839135)23-4-79, с. Идринское, ул. Бутенко, 13, сот. 8-953-255-15-00.

РЕМОНТ, РЕГУЛИРОВКА ТОПЛИВНЫХ АППАРАТУР,

ФОРСУНОК. СОТ. 8-908-223-21-18, 8-929-320-40-88.

Реклама (463)

АРГОНОВАЯ СВАРКА (ДЮРАЛЮМИНИЙ); ПОЛИРОВКА ФАР ИНОМАРОК; РЕМОНТ, ПОКРАСКА БАМПЕРОВ ИНОМАРОК (ЛЮБОЙ ЦВЕТ); ВЫТЯЖКА КУЗОВОВ ИНОМАРОК.

СОТ. 8-903-987-59-25, СЕРГЕЙ.

662680, Красноярский край, Идринский район, Идринское, ул. Мира, 19: lubava@krasmail.ru факс(39135)23-1-90

УЧРЕДИТЕЛЬ: Агентство печати и массовых

ной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Красноярскому краю. Свидетельство орегистрации ПИ №ТУ 24-00165 от 07 декабря 2009 года.

ТЕЛЕФОНЫ:



редактор: отв. секретарь: 22-2-79; 23-4-34. отд. писем: Газета выходит в пятницу

ПЕЧАТЬ ОФСЕТНАЯ. Время подписания 22.03.2017 г. по графику 16:00 фактически 16:00

Наш сайт в интернете:

Тираж 3000

ОФОРМЛЕНИЕ: Верстка: Ю. Османкин

Хакасия, г. Абакан, ул. Советская, 71, товлены по заказу учредителя тел. 8(3902)226-199

Главный редактор И.Г. Свиридова Газета печатается в ООО ИПП "Журналист", 655017, Республика

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ COT. 8-913-055-02-18

КУПЛЮ МЯСО: ГОВЯДИНУ, КОНИНУ. СОТ. 8-929-312-81-00.

ЗАКУПАЕМ МЯСО: ГОВЯДИНУ, КОНИНУ. СОТ. 8-903-077-83-14. Реклама (445)

ЗАКУПАЕМ МЯСО ДОРОГО ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ. COT. 8-902-013-75-00, 8-923-582-93-00.

МОНТАЖ КРОВЛИ, ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ. КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО. ПРОДАЖА ПРОФЛИСТА, ЧЕРЕПИЦЫ. ДОСТАВКА. СОТ. 8-906-935-19-29.

Реклама (444)

ПРИНИМАЕМ МЯСО ДОРОГО (КРАСНОЯРЦЫ). СОТ. 8-929-334-27-17.

ЗАКУПАЕМ МЯСО: ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, СВИНИНУ, КОНИНУ ДОРОГО. ИМЕЕТСЯ КОЛЬЩИК. СОТ. 8-906-911-42-00, 8-908-327-31-32, 8-953-257-57-25. Реклама (479)

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН И ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ. ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ. COT. 8-950-970-45-45. ГАРАНТИЯ 1 ГОД. СКИДКИ ДО 20 %.



ПРОИЗВОДСТВО ИЗДЕЛИИ ИЗ ОЦИНКОВАННОИ СТАЛИ:

зонт трубы (грибок), конек большой/малый, отливы оконные, фундаментные, желоб водосточный квадратный/круглый. доборные элементы из цветного металла. Осуществляем монтаж водосливной системы.

Тел. 22-9-96, сот. 8-902-010-60-13, ул. Пушкина, 13.

ОТКАЧАЮ СЕПТИК. Реклама (513)

COT. 8-902-011-52-78, 8-923-342-77-98.

УРОЛОГ ДЕЙНЕКО Реклама (6)

Артем Васильевич, г. Минусинск, ул. Абаканская, 72, кабинет 206, т.89024687477, уролог-дейнеко.рф Пн., ср., пт. 9:00-12:00; вт., чт. 16:00-19:00; сб. 11:00-14:00. ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСЬ. (Имеются противопоказания Необходима консультация специалиста)

Коллегия юридической защиты. Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав. Официально. Сот. 8-800-35-01-002 (ЗВОНОК бесплатный!). Реклама (239)

КУПЛЮ ЦАРСКИЕ НАГРАДЫ, МОНЕТЫ, БАНКНОТЫ, СТАТУЭТКИ. ИКОНЫ. COT. 8-902-467-01-06.

ООО «ЭЛИТА» СООБЩАЕТ:

в срок с 27.03.17 по 28.04.2017 г. будут заключатся договора аренды земельных паев. При себе иметь: паспорт, документ на землю, ИНН. (620)

ISSN 2412-7361



УГОЛЬ СЕЯНЫЙ БЕЗ ПЫЛИ БАЛАХТИНСКИЙ СОРТОВОЙ, ЧЕРНОГОРСКИЙ КОНЦЕНТРАТ

✓ Доставим в любое время с 8:00 до 18:00.

✓ Работаем через весы.

✓ Качество гарантируем.

22-9-27, № 8-933-333-04-44,

ДРОВА-ОТЛЕТ. ТЕЛ. 22-9-27, COT. 8-933-333-04-44, 8-950-990-80-99, УЛ. ГАГАРИНА, 18.

ОТКАЧАЮ СЕПТИК (БОЧКА 4,2). СОТ. 8-913-528-80-36, ТЕЛ. 22-8-58.

СПУТНИКОВЫЙ ИНТЕРНЕТ КАЙТНЭТ. УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН. COT. 8-902-468-79-68, 8-962-077-56-71.

КУПЛЮ

КУПЛЮ благоустроенный дом или квартиру. **Сот. 8-952-746-23-34, 8-950-417-85-87.** (375)

КУПЛЮ золото. **Сот. 8-913-040-08-00.** (387)

ЗАКУПАЮ чермет дорого. **Сот. 8-902-013-07-18.** (450)

ЗАКУПАЮ картофель. Сот. 8-902-013-07-18. (449)

ЗАКУПАЮ мясо и шкуры крс, дорого. **Сот. 8-950-965-98-82, 8-913-571-49-43, 8-923-295-87-99, Антон.** (381)

УСЛУГИ

ПОБЕЛКА И ДРУГОЕ. Сот. 8-953-259-78-43. Реклама (567)

РАБОТА

В ОРГАНИЗАЦИЮ ТРЕБУЕТСЯ программист. Скользящий график. Обучение. Сот. 8-950-995-68-83. (619)

СРОЧНО СДАМ комнату в общежитии г. Абакана, на длительный срок. Сот. 8-923-396-24-43. (585)

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ военный билет на имя Антипова Федора Анатольевича. (593)

ЗАКУПАЕМ КАРТОФЕЛЬ. СОТ. 8-908-022-55-77.

Идринский районный Совет ветеранов и Общество инвалидов выражают соболезнования родным и близ-

БЕХЕР Генриха Генриховича, 1935 г., пенсионера, ветерана труда РФ, инвалида II группы; КАМАЕВА Александра Дмитриевича,

1949 г., пенсионера, инвалида III группы.



ПЛАСТИКОВЫЕ И AL OKHA. ДВЕРИ, РОЛЬСТАВНИ, жалюзи.

СОЦИАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ, ПЕНСИОНЕРОВ И инвалидов.

Реклама (575)

РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТ • КРЕДИТ С. ИДРИНСКОЕ, УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, Д. 80, ТЕЛ. 89532577155.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

коммуникаций Красноярского края.

Газета зарегистрирована Управлением Федераль-

23-1-90:

Индекс 52346 Заказ 36

Компьютерное

Набор: И. Демина

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За доставку газеты отвечает почта. Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.